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Bevezetés

A tanfolyam anyaga gy lett 0sszeallitva, hogy segitséget nyUjtson olyan embereknek, akik ennek a
kival6 jatéknak az alapjait minden eldismeret nélkiil el akarjak sajatitani. Szdndékosan nem irtam azt,
hogy meg szeretné tanulni, mert ez a rovid tanfolyam erre nem alkalmas. Csupén azt a célt tlizhetjiik
Ki, hogy a tanfolyam végén olyan ismerettel fognak rendelkezni, amely alkalmassa teszi Oket arra,
hogy tarsasagban részt vegyenek a jatékban, esetleg a bridzsklubunkban a fogadok részérdl kelld
figyelmet tanusitva, részt vegyenek versenyeinken. A bridzs a jatékosoktdl folyamatos tanulast
kovetel meg, ha azt szeretnék, hogy megfelelden jo jatékosokka valjanak. Ez a késobbi tanulas mind
a jatékban, mind a licitben, mind az ellenjatékban ad segitséget.

A tanfolyamon els6sorban olyan késobbi sporttarsakat szeretnénk elinditani az utjukon, akik
alkalmasak lesznek ezt a kivalo szellemi sportot tizni, €s mélto ellenfelei lesznek a bridzsasztalnal {il6
jatékosoknak. Természetesen a tarsasagi bridzsre is kitériink, de ez nem a f& irdnyvonala a
tanfolyamnak.

A tanfolyam anyaga 12 alkalomra épiil, és alkalmanként két oraban keriil leadasra. A jaték
elsajatitdsahoz ez nem elegendd, sziikség van az otthoni tanuldsra és gyakorldsra is. Fontos szamunkra,
hogy a tanfolyam résztvevdit az ismeretanyaggal fokozatosan terheljiik, igy ne vegyiik el id6 el6tt a
kedviiket a jaték elsajatitasatol.

A tanfolyam anyagénak Osszedllitdsaban segitségemre volt a , Kartydsok konyve”, amelyet a Sport
kiado Budapest 1986-ban adott ki masodik bdvitett, javitott kiadasban.

Ezen kiviil segitségemre volt még SzO6llési Mihaly sporttarsam, aki a példapartik egy részét
szolgéltatta.

Az anyaghoz egy fiiggelék is tartozik, amelyben részben egybefliggden megismételjiik a licitrendszert,
részben a tanfolyamon tulmutatd ismeretanyag is talalhaté benne.

Miskolc, 2019. marcius 7.

Jezs6 Karoly



Bridzstanfolyam

1. foglalkozas

Kartyajatékok: kirakds (kanaszta, romi, kaszind, stb.), iitésre mend (snapszer, ulti, bridzs, preferansz,
tarokk, stb.)

Utésben 1év6 lapok pontértéke szamit (snapszer, ulti, tarokk, stb.), csak az {ités darabszdma szamit
(bridzs, preferansz, részben ulti, tarokk, stb.)

Szinek: (magyar kartya, francia kartya, tarokk kartya) A bridzs jatékot 52 lapos francia kartyaval
jatsszak, amelyben nincs joker és a kartyaban négy szin talalhatd, agymint treff (%), karé (¢), kér
() és pikk (#). A treff és a pikk fekete szinii, a karo és a kor piros szind.

Lapok erésorrendje az iitésben. Mind a négy szinben tizenharom lap talalhaté melyek koziil 9
szamozott lap van, ezek a 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, és a 10, illetve még négy figura, melyek a B (bubi), D
(dama), K (kiraly) és az A (4sz). A szamozott lapok egyben erdsorrendet is jelentenek, igymind 3
erdsebb a 2-nél, 4 erdsebb a 3 nal, stb, A figurak mindegyike erdsebb a szdmozott lapoknal, koztiik
az erdsorrend: D erdsebb a B-nal, K erdsebb a D ndl, és az A a legerdsebb a szinben. (A nagyon régi
francia kartyadkban az &szt 1 azaz egyessel is jelolték. Ettol még az 4sz a legerdsebb lap a szinben.)
Utés: Az iités kihivasara jogosult jatékos kijatszik egy lapot, amelyre mindenki, az éramutato
jarasaval megegyez6 iranyban, azonos szinii lapot koteles tenni. Ha egy jatékosnak nincs a kihivott
szinbdl lapja, akkor mas szinii lapot tesz (tehet), amely lehet adu, vagy barmely mas szinii lap. Az
ités az¢é a jatékosé, €s 6 jogosult a kdvetkezo iitéshez lapot kijatszani, aki az iitéshez az adubdl, vagy
annak hianyaban a hivott szinbdl a legmagasabb értékii lapot teszi. Az elsd iitéshez a kijatszas
jogosultsagat szabalyok rogzitik.

Adu: A jaték el6tti licitben megnevezett szin, amelynek legkisebb lapja is tobbet ér, mint a tobbi szin
barmelyik lapja.

A bridzs torténete: A jaték az orosz whist jatékbol, amelyet foleg a cari tisztek jatszottak (az elsé
feljegyzés 1529-bdl szarmazik), Angliaban alakult ki. A fejlédés allomasai: 1896 bridzs nevet kapta
(,,Biritch, az orosz whist” - ropirat a British Mzeumbol), 1904 auction bridzs, 1925 contract bridzs.
Ez utobbi a mai versenybridzs alapja. 1936-t6l kétévente Eurdpa bajnoksdg, amelynek elsé két
alkalommal Magyarorszag a gydztese. Jelenleg évente rendeznek Eurdpa- és vilagbajnoksagot mind
csapatban, mind parosban. Négyévente Olimpiai Bajnoksagot is rendeznek.

Feliiliitési kotelezettség bridzsben nincs.

Szinre szint kotelezettség van, de a szin hiany esetén nem kotelezé adut tenni. Ilyen esetben
barmely mas szinii lap tehetd az iitéshez.

Jatékosok: A bridzsjatékhoz 4 jatékos kell, amelyek koziil az egymassal szemben 1il6k egy-egy part
alkotnak és a parok ezen tagjai mindig egylitt vannak. A parokat vonalaknak is nevezziik. A vonalakat
az dgtajaknak megfeleléen nevezziik el pl. E-D vonal, K-Ny vonal. A vonalak egymas ellen kiizdenek.
Jaték: A bridzsjatékban minden parti hdrom részbdl all. 1. licit, 2. jaték, 3. Eredmény.

Osztas: (oszto, keverd, vagd) Az elsO osztas a kek hatu lapokkal torténik. Az oszt6 a baloldali jatékos
altal megkevert lapot a jobboldali ellenfél felé teszi le, hogy az elvagja a kartyat, majd a vagas utan a
lapokat egyesével, a baloldali ellenfélnél kezdve az 6ramutato jarasanak megfeleld iranyban osztja
szét. Mikozben az osztd osztja a lapokat, a masik kartyacsomagot a vele szemben {il6 jatékos
megkeveri és a megkevert kartyat leteszi a tole jobbra il jatékos irdnyaba. A kiosztott lapokhoz
elészor az 0sztd nyul. Az osztds jogosultsdga az dramutatd jarasanak megfeleléen megy korbe. Mivel
52 lap van a csomagban, igy az osztas utan mindenkinek 13 lapja lesz, tehat az iitések szama is 13.
Licit: Az oszt6 kezdi a licitet, és az 6ramutaté jarasaval megegyez6 iranyban megy mindaddig, amig
az utolso licitet 3 passz nem kdveti (a passz azt jelenti, hogy a jatékos nem kivan licitalni). A licitrdl
majd késébb bévebben irunk. A licitet nyerd vonalat felvevé vonalnak, a masik vonalat ellenvonalnak
nevezziik. A felvevd vonal egyik jatékosat (azt, hogy melyik jatékost, késdbbieckben definialjuk)
felvevo jatékosnak, a parjat asztalnak nevezziik. A licit sordn megnevezziik a vallalt iitések szamat,
¢s az adu szinét, vagy azt, hogy nem kivanunk aduval jatszani. Ez utdbbit adu nélkiili jatékot jelent.
Jaték: A felvevd jatékostol balra iild jatékos jogosult az elsd iitéshez lapot kijatszani. Az elsé lap
kijatszasa utan a felvevd jatékos partnere leteriti a lapjat az asztalra, és a lapjabdl a felvevd jatékos
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jatszik. Emiatt a felvevo jatékos partnerét asztalnak nevezziik. Az asztal néma jatékos. Nem szo6lhat
bele a jatékba, de az esetleges szabalytalansagra felhivhatja a jatékosok figyelmét. A jaték mindaddig
tart, amig mind a 13 iitést le nem jatsszak.

Eredmény: A licitet 6sszehasonlitjak az iitések szamaval és ez egy szamot eredményez, amirél majd
késObbiekben lesz sz6. E szamot, €s a jaték koriilményeit a score lapra feljegyzik.

Az elso két foglalkozason csak adu nélkiili jaték esetén a lejatszassal foglalkozunk.

Jaték sordn a vonalak kiilonb6z6 irdsmodban lehetnek. Az olcsdbb irasmddot mansnak (szokas ezt 1
tipusu jatéknak is nevezni), a dragabb irdasmodot bellnek (szokds ezt 2 tipusu jatéknak is nevezni)
nevezziik. Ezeket szakszoval szkorhelyzeteknek (irashelyzeteknek) nevezziik.



1 Jaték: indito kijatszas pikk 9, adu nélkiili jatékot dél jatszik

Eszak

« ADBT2
v KDBT?2
¢ 65

&6
Nyugat | Kelet

4 98765 o4

v 43 ¥ 98765
¢+ DB ¢ 17987
% 1987 & KDB
Dél

& K3
vA

¢ AK432
% A5432

Nyugat elindul pikk 9-cel és leteriil az asztal. A felvevo jatékosnak at kell gondolni a leteritett lapok
adta lehetdségeket, €s jatéktervet kell késziteni. Meg kell vizsgélnia, hogy mi mddon lehet a legtobbet
itni. Ehhez szinenként kell a lehetséges iitéseket sorra venni. Pikkbdl nalunk van a legfelsé ot
(AKDBT) lap, és pontosan 6t lap van az asztalon, tehat ez 6t iités. Korbdl a fenti logikahoz hasonloan
(ndlunk van az AKDBT ¢és az asztalon a szinhosszusag is 6t) ugyancsak 6t iitéshez jutunk. Karobol
nalunk van az AK, ez két iités, treffbél az A egy {itést ad, ez Gsszesen 13 {ités. Az litések sorrendje
nem mindegy. Ezt altaldban temponak, az iitések tempojanak nevezziik. K6rbdl akkor jutunk o6t
iitéshez, ha eldszor lehivjuk az 4szt, majd utana megyiink at az asztalra. A kor asz lehivasa utan kell
hidnak (asztalra valé atmenetnek) lenni, hogy az asztalra tudjunk keriilni. Ebbdl fakaddan az elsd
itést a kézben iitjiik a pikk kirallyal, lehivjuk a kor aszt, és megmarad a pikk hadrmas, az atmenet a
maradék négy pikk és négy kor litéshez. Az, hogy az atmenet el6tt hivjuk le a kérd és treff litéseinket,
vagy el0szor atmegyiink az asztali nyolc iitéshez, és csak a végén litjiik meg a treff és karo iitéseinket
az kozombos. Mindkét esetben tizenhdrmat tudunk {itni.



2. jaték: Indit6 kijatszas # O adu nélkiili jatékot dél jatszik

Eszak

& A2

v KBT98

¢ 654

% 643

Nyugat | Kelet

» 987653 &4

v A32 v 7654

¢+ DB ¢ 17987

% 98 & DBT5

Dél

« KDBT

vD

¢ AK32

% AK72

Az eldzd partiban leirtakhoz hasonloan az indulas utén letertilt asztal titéseit is 0sszeszdmolva
jatektervet készitiink. Pikkbdl négy, kérbdl az asz kihajtasa utan négy, karobol és treffbdl két-keét
itéslink van. Ez dsszesen 12 {ités. Ehhez csak akkor tudunk hozzajutni, ha gondosan atgondoljuk a
tempot, az litések sorrendjét. A kor iitésekhez csak akkor juthatunk hozz4, ha van hidunk az asztalra,
tehat az elsd litést nem az asztali 4sszal, hanem kézben iitjiik. Ezutan kihivjuk a kér damat. Az nem
kényszeriti rd nyugatot, hogy az els6 kort megiisse, tehat az asztalon a damat atiitjiik a kirallyal és
mindaddig hivjuk a kort, amig az 4sz nem iit. A k6r 4sszal vald iitése utan nyugat barmit hiv,
megmarad a pikk asz hid az asztali kérok lehivasahoz. Nagy hiba, ha a kér daméat nem iitjiik meg a
kiréllyal, és nyugat is nagy hibat kovet el, ha a kér ddmat az asszal megiiti. Nyugatnak ki kell
varnia, hogy a kor damat atiitjiikk-e a kirallyal. A hibazas lehetoségét meg kell adni az ellenfélnek!



3. Felvevd Eszak. Adu nélkiili jaték.

Indito kijatszas Treff T

Eszak

« KBTS

v AD7

¢+ BT96

% K6

Nyugat

Kelet

4 932

¥ 5432

¢ A753

» 42

& A74

v KB8

¢ K4

% 79853

Dél

+ D65

v T96

¢ D82

& ADB7

Letertil az asztal (dél), és a felvevd Osszeszamolja az iitéseit. Pikkbdl 3, kérbdl 1, karobol 2, treffbol
4. Ez 6sszesen 10. Most nézziik meg az ellenvonal iitéseit. Pikkbdl 1, karobol 2 és kérbdl, ha nyugat
a karo¢ asz ltése utan kort hiv, akkor legalabb 1, tehat az elenvonalnak 4 {itése van, igy a felvevonek
nem lehet 10 titése, csak 9.

Nézziik a konkrét jatékot! Treff induldst mar rutinszertien €szak a kirallyal {iti, €s karot hiv,
mégpedig a bubit. Nyugat iit az asszal és kért hiv. Eszak a hetest teszi, igy iit keletnél a bubi. Kort
nrm hivhat, ezért treffet hiv, amit dél iit. D¢l kihivja a karé kettest, amit kelet it a kirallyal. Treff
hivast dél {iti, amire észak a kér damat dobja. A negyedik treffet nem szabad lehivni, mert keletnek
a pikk sz iitése utan lenne egy treff iitése is. Karot, majd pikket kell hivni. fgy mar csak a pikk 4sz

ado ki, igy E-D vonal kilenc iitést visz.




4. Jaték:
Felvevo Kelet
Felvétel: Adu nélkiili jaték

Indit6 kijatszas # A

Eszak

& 753

\ VK

¢ 162

% D9542
Nyugat Kelet
& T6 & 842
v ADB9 ¥ K865
¢ KD84 ¢+ AB9
& T86 & AKB

Dél

» AKDB9

v T42

¢ /53

® /3

Hiaba van K-Ny vonalnak 10 iitése (négy kor, négy karo és két treff), ha dél 6t pikkel iit egymas
utédn, tehat csak 8 iitése van a felvevOnek. Ebben a partiban nem a legszerencsésebb felvétel az adu
nélkiili jaték, mert kér adu mellett 11 iités realizalhato.



2. foglalkozas

Impassz
Itt csak egy szint vizsgalunk. A kozlekedést a tobbi szinnel kell megoldani.

Impassz a Kiraly ellen

1 2 3
ADBT A5432 AD32 asztal
5432 DBT9 BT94 kéz

Mindhéarom partiban kézbdl kell hivni, €s az asztalon csak a legkisebb lapot kell tenni, ha a balra es6
jatékos nem teszi a kiralyt. Ezt haromszor kell megismételni. Amennyiben a balra iil6 jatékosnal van
a kiraly, akkor négyet tudunk iitni. A kozlekedést a tobbi szinnel kell megoldani.

Impassz a Dama ellen

1 2 3
AKBT ABT9 AK32 asztal
5432 K876 BT94 kéz

Mindharom esetben lehivjuk a kiralyt, védekezve az egyediilallo ddma ellen, majd a kézbdl nagy
lapot hiva, az asztalon csak a sziikséges mértékben {itiink. Ezt kétszer kell megismételni. Amennyiben
a balra 116 jatékosnal van a dama, akkor négyet tudunk fitni. A kozlekedést a tobbi szinnel kell
megoldani.

Kettds impassz

ABT9 ABT?2 ADT9 AT98 A432 asztal

5432 9843 8765 D432 BT98 kéz

Abban az esetben, ha a balra iil6 jatékosnal van a K és a D, vagy osztott (az egyik a baloldalon, a
masik a jobboldalon van), akkor harmat tudunk {itni, ha a kézbdl hivunk, és az asztalon csak a
szlikséges mértékben iitiink. A kozlekedést a tobbi szinnel kell megoldani.

Expassz

1 2 3

KDB2 KBT9 DBT2 asztal
6543 6543 6543 kéz

Ha a baloldali ellenfélnél van elso esetben az asz, masodik esetben a dama, a harmadikesetben az asz
¢s a kiraly, akkor az ely6 és masodik esetben harom, a harmadik esetben két iitésiink van, ha kézbol
hivunk haromszor és az asztalon csak a sziikséges mértékben tessziik a lapot.A kozlekedést a tobbi
szinnel kell megoldani.



1. Jaték: Felvevo Dél. Felvétel: adu nélkiili jaték. Indité kijatszas ¥ D

Eszak

« KDBT987

v AK

¢ /65

&6
Nyugat | Kelet
& 65 & 342
v DBT43 ¥ 98765
+ DB ¢ 198
& TO87 & DB
Dél
s A
v?2

¢ AK432

& AK5432

Az indit6 kijatszas utan leteriil az asztal, és 6sszeszamoljuk titéseinket. Pikk 7, kor 2, kar6 és treff 2-
2 lités, ez 6sszesen 13. Ha nem lett volna kdr indulés, akkor a pikk 4sz lehtizdsa utan korrel az
asztalra menve még tovabbi 6 pikket lithetnénk. Igen &m, de ezt a kér indulés keresztbe huzta, mert
a pikk 4sz Gtjaba 4ll az asztali pikk titéseknek. Feltessziik a kérdést! Ha nem lenne pikk aszunk,
akkor tud az asztal 7 pikket iitni? A vélasz igen. Tehat meg kell szabadulni a pikk &sztol. Erre
lehetdséglink van, ha lehtizzuk az asztali masodik kort, amire eldobjuk a zavart okoz6 pikk aszt.
Ezutan az eredeti terveknek megfelel6 13 iitéshez jutunk. A kdrdk utan lehivhatjuk a 7 pikk
iitésilinket, hiszen nincs mar zavar6 pikk aszunk.
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2. Jaték: Indito kijatszas # 9

Eszak

T2

v AK432

¢ 654

% 654

Nyugat | Kelet

4 98765 s 34

v DBT v 987

¢+ DB ¢ 17987

% 987 % DBT3

Dél

« AKDB

¥ 65

¢ AK32

% AK2

Az indit6 kijatszas utan leteriil az asztal, és 6sszeszamoljuk az iitéseinket. Vonali {itések: 4 pikk 2-2
kor karo és treff. Ez 10 {ités. Az a kérdés, hogy tudunk-e tobbet {itni? Igen. Korbol és karobol 6-6
lap van sz ellenfélnél, Ha ez a 6 lap gy van elosztva, hogy mindkét ellenfélnél 3-3 lap van, akkor
korbdl 4, karobol 3 titéshez tudunk jutni. El6szor a kort kell kiprobalni, hiszen itt 2 tobbletiitéshez
jutunk, mig karobol csak 1 a tobblet. Fontos, hogy az asztalra csak kdrrel tudunk lejutni, igy nem jo
megoldas az A és K lehtizasa, mert, ha harmadikként a kis kort, akkor hidba volt a kér 3-3, nem
tudunk tobletiitést szerezni, mert nincs hozza hidunk. A megoldas tehat az, hogy az elsd kort
korbeengedjiik, az asztalrol kis kort téve az litéshez. Most mar megmaradt a kor hidunk a kdvetkezd
két kor lehtizadsdhoz, és igy hozzéajuthatunk a 4 kor iitéshez. Fontos! Csak akkor adjuk ki a kor iitést,
amikor még minden szinben megmarad a fogasunk, ezért a pikk indulas utan azonnal
korbeengediink egy kis kort.
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3. Felvevd Nyugat. A felvétel el6szor 3NT, majd megnézni a 4 H lehetdséget

Indito6 kijatszas mindkét esetben 4 K

Eszak

» AKD9

v B4

¢ /65

% B762

Nyugat

Kelet

4 53

v KDT5

¢+ AKB

% A985

&T7

v A976

¢ D832

& K43

Dél

» B8642

v 832

¢ T94

& DT

3 szan felvétel bukik, mert az ellenfél 5 pikket tud iitni oly modon, hogy észak lehivja a magas
pikkjeit, és pikk kilencessel at tud menni a partneréhez a tovabbi két pikk lehivasdhoz. A négy kor
jatéknal csak két pikk all ki, a harmadikat mar iitni tudjuk vagy a kézben, vagy az asztalon az
aduval. (Az aduval val¢ {itést lopasnak nevezziik, ha a kihivott szin nem adu volt. Ha ilyen esetben
az Utésben két adu is van, akkor annak fliggvényében, hogy a masodik adu nagyobb, vagy kisebb az
elsé adunal, feliil- vagy alulopasnak nevezziik. Ertelemszertien ha a masodik adu nagyobb, akkor
feliillopasrol, ha a mésodik adu a kisebb, akkor alullopésrol, vagy aldlopasrol beszéliink.) A 4 kor
jaték esetén 10 {itésiink mindig van.
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4. Jaték:

Felvevé Dél

Felvétel: Megvizsgaland6 az adu nélkiili jaték, majd az a jaték, amikor karé az adu.
Indito6 kijatszas & D

Eszak

o A

v 87

¢ 98543

& AK973
Nyugat | Kelet
« DBT98 & 7543
v J93 v DT62
¢+ B2 ¢+ KD
& TH4 & DBS

Dél

» K62

v AK54

¢ AT76

& 62

Adu nélkiili jatéknal 2-2 pikk kor és treff {itésiink mellett 1 kard kiadasa utan,4 kar6 titésiink van.
Ugyanez kar6 adu mellett 12 {ités: két aduzas utdn még a kézi kis aduinkkal két treffet tudunk lopni,
igy karobol hat iitésiink van.
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3. Foglalkozas
4. Foglalkozas

Licitek értelme
Alicitek jelentése szerint kétféle lehet.

— Nem kivanok licitalni, akkor passz a licitem.

— Licitalok, akkor vagy bemondom az iitések szamat (ez a hat alapiités feletti iitések
szamat jelenti) és megjelolom az adut (pl. 1 treff: 7 iitésre vallalkozom treff aduszin
mellett), vagy azt, hogy nincs adu (ez utébbi esetben szanzadu, vagy roviden szan
megjelolést hasznalok pl. 2 szan: 8 iitést vallalok adu szin nélkiil), vagy kételkedem
abban, hogy az ellenvonal teljesiti a belicitalt felvételt, ezt kontraval jelzem, vagy
kétségbe vonom az ellenfél kételyét arra vonatkozdéan, hogy nem teljesiil a felvétel, ebben
az esetben rekontra a bemondasom.

A licit soran csak 15 sz6 hasznalhato, ugymint Passz, Kontra, Rekontra, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, Treff,
Karo, Kor, Pikk és Szan, ez utébbi az angolban notrump (kiejtve notramp), a jele NT.
Amennyiben szamot mondunk, akkor a szam mellé az adura vonatkozoé kifejezést is kell-, és
csak az egyiket szabad hasznalni.

Az lesz a felvétel, ami utan harom passz kovetkezik. Ebben az esetben az lesz a felvevé vonal,
amelyik vonalon a passzon és kontran kiviil mas bemondas utoljara elhangzott. Ez az utolso
bemondas lesz a felvétel. A felvevo vonalon az lesz a felvevé jatékos, aki a felvétel szinét (vagy
szan esetén a nemszinét) legeloszor licitalta. A felvevo jatékostol balra iilé jatékos az inditoé
kijatszo, mig az indito lap Kkijatszasa utan a felvevo jatékos partnere leteriil, igy 6 lesz az
wAsztal”. Az Asztal lapjabol a felvevo jatékos jatszik ugy, hogy széval, vagy ramutatassal
megjeloli azt a lapot, amely lapot az Asztalnak az iitéshez kell adnia.

Az is eléfordulhat, hogy a passz bemondast koveti a harom passz, vagyis mindenki passzol.
Ebben az esetben nincs jaték, mert korpassz volt. Ilyenkor a kovetkezo partit vessziik elo.

Fontos, hogy az elején tudjuk értékelni a lapunkat. Ezt ugy tehetjiik meg, hogy a lapunkban
1évé nemszamos (figurak) lapokra pontokat adunk. Az A 4 pontot, a K harom pontot, a D két
pontot, mig a B egy pontot ér. A figurainkra adott pontértékek osszege adja meg a lapunk
pontértékét.

Fontos még, hogy a felvételt és a jaték végén az iitések szamat osszehasonlitva tudjuk értékelni
a felvételt

Treff és Karo szin az olcso szin, az angol minornak mondja, amibél az alapiitések feletti iitések
darabja 20 pontot ér, ha a felvétel teljesiilt.

Kor és Pikk szinek a nemes szinek, az angol majornak mondja, amibdl az alapiitések feletti
iitések darabja 30 pontot ér, ha a felvétel teljesiilt.

Szan felvétel utan az alapiitések feletti elsé iités 40 pontot, a tobbi iités 30 pontot ér, ha a felvétel
teljesiilt.

Amennyiben a licit soran nem vallalkoztunk legalabb 100 pont megszerzésére, akkor a teljesités
utan még 50 pontot kapunk, amit toredékjutalomnak neveziink. P1. 3 treff felvétel esetén, ha 10
iitést visziink el, akkor 4x20+50= 130, 2 Kor felvétel esetén, ha 9 iitést visziink el, akkor
3x30+50= 140, 1 szan felvétel esetén, ha 8 iitést visziink el, akkor 40+30+50= 120 iras keriil a
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score lapra.

Abban az esetben, ha a licit soran legalabb 100 pont megszerzését vallaljuk (olcsé szinek esetén
ez legalabb 5-6s, nemes szinek esetén 4-es, szan esetén 3-as magassagu jatékot jelent), akkor
nem toredékjutalmat, hanem gémjutalmat kapunk. Ez mansban 300, bellben 500. PI. 3 szan
bemondas esetén, ha iitiink 11-et, akkor mansban 40+4x30+300=460, bellben 40+4x30+500=660
keriil a score lapra. Gémjutalom mellé nem jar toredékjutalom.

Léteznek tovabbi 6sztonzok is.

Abban az esetben, ha a licit soran 12 iitésre (ez 6-os bemondast jelent) vallalkozunk, amit Kis-
szlemnek neveziink, akkor teljesitésnél a gémjutalmon tal kisszlem jutalmat kapunk, ami
mansban 500, bellben 750. Pl 6 Kor bemondas esetén, ha iitiink 13-at, akkor mansban
7x30+300+500=1010, bellben 7x30+500+750=1460 keriil a score lapra.

Abban az esetben, ha a licit soran 13 iitésre (ez 7-es bemondast jelent) vallalkozunk, amit
nagyszlemnek neveziink, akkor teljesitésnél a gémjutalmon til nagyszlem jutalmat kapunk, ami
mansban 1000, bellben 1500. P1 7 Kér bemondas esetén, ha iitiink 13-at, akkor mansban
7x30+300+1000=1510, bellben 7x30+500+1500=2210 keriil a score lapra. Nagyszlem esetén nem
jar kisszlem jutalom.

Bukasok esetén az ellenvonal kapja a pontokat.
Kontra nélkiili bukas darabja mansban 50, bellben 100. P1. 4 Kor felvétel esetén, ha csak 8-at
iitiink, akkor ez két bukas, ami mansban 2x50=100, mig bellben 2x100=200.

Kontrazott bukasok szamolasa:

Mansban 3 bukasig nx200-100, harom bukas felett (n-1)x300-100 a képlet, ahol n a bukasok
szama.

Bellben nx300-100 a képlet, ahol n a bukasok szama.

Rekontrazott bukasok a kontrazott bukasok duplaja.

Kontrazott teljesitések:

A kontra megduplazza a bemondott iitésekért kapott pontértékeket, igy hamarabb elérhetjiik
a 100 pontot, amiért gémjutalom jar. Ezen feliil a rossz kontraért is jar még egy toredékjutakom.
Amennyiben nem emelte gémre a licitiinket a kontra, akkor egyszeriien megduplazzuk a
belicitalt felvételért jaré pontokat, mig a tobbletiités darabja mansban 100, bellben 200. PI. 1
szan kontra 8 iités esetén mansban 2x(1x40+50)+100=280, mig bellben 2x(1x40+50)+200=380.
Amennyiben gémre emelte licitiinket a kontra, akkor egyszeriien megduplazzuk a belicitalt
felvételért jaro pontokat, és ezen tul toredékjutalom is és gémjutalom is jar, mig a tobbletiités
darabja mansban ugyancsak 100, bellben 200. Pl. 2 kér kontraval 10 iités esetén mansban
2X(2x30)+300+50+2x100=670, bellben 2x(2x30)+500+50+2x200=1070. Amennyiben gémet
mondtunk, és azt kontraztak, akkor teljesités esetén megduplazodik az alapiitésekért jaré pont,
a bemondott gémért jar a gémjutalom, és a rossz kontraért jar még a toredékjutalom. igy 4
pikk bemondasanak kontrajanal, a felvétel teljesitésekor mansban 2x(4x30)+300+50=590 (és a
tobbletiitésekre iitésenként 100 pont jar még), bellben 2x(4x30)+500+50=790 (és a
tobbletiitésekre iitésenként 200 pont jar még)

A rekontra megnégyszerezi a bemondott iitésekért kapott pontértékeket, igy hamarabb
elérhetjiik a 100 pontot, amiért a toredékjutalom helyett mar gémjutalom jar. Ezen feliil a rossz
kontraért és a rekontraért is jar még egy-eqy toredékjutakom.

Amennyiben nem emelte gémre a licitiinket a rekontra, akkor egyszeriien megnégyszerezziik a
belicitalt felvételért jaro pontokat, mig a tobbletiités darabja mansban 200, bellben 400. PI 1
treff rekontra 8 iités esetén mansban 4x(1x20)+3x50+200=430, mig bellben
4x(1x20)+3x50+400=630. A tiredékjutalom a licitért, a kontrdért, és a rekontrdért is jar.
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Amennyiben gémre emelte licitiinket a rekontra, akkor egyszeriien megduplazzuk a belicitalt
felvételért jaré pontokat, és ezen tul kétszeres toredékjutalom is és gémjutalom is jar, mig a
tobbletiités darabja mansban 200, bellben 400. PIL. 2 kor rekontraval 10 iités esetén mansban
4x(2x30)+300+2x50+2x200=1040, bellben 4x(2x30)+500+2x50+2x400=1640.
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1. Jaték: Indito kijatszas ¥ K, adu nélkil jatszik dél, majd meg kell vizsgélni a pikk adu melletti
jatélot

Eszak

« ADTS
¥ A5432
¢ A

% 654

Nyugat | Kelet

o - & 65432
v KDBT ¥ 987

+ KDBT ¢ 987

& BT987 & KD
Dél

& KB97
v6

¢ 65432
& A32

Adu nelkiili jatéknal a négy pikk tités mellett csak a hdrom asz iit. Ez 6sszesen 7 iités. Mas a helyzet
pikk adu esetén. A kdr indulas utan lehivjuk a harom aszunkat, majd az asztalon négy karot, a
kézben négy koért tudunk felvaltva iitni Igy a pikkiinkkel 6sszesen nyolcat iitiink, vagyis kiilon-
kiilon iit mind a nyolc adunk, igy dsszesen 11 iitést tudunk realizalni. Az ilyen jatékot, amikor az
aduinkkal kiilon-kiilon idegen szint iitiink, keresztlopasnak nevezziik. Fontos! Keresztlopas esetén a
kiilsd, nem adu {titéseinket kell el6sz6r megiitni!
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2. Jaték: Fekvevo Dél.

Indit6 kijatszas ¥ D. Jatékot eldszor adu nélkiil, majd pikk aduval kell megismételni.

Eszak

» AK432

v AK432

¢ 54

3

Nyugat | Kelet

& 87 « BT9

v DBT9 v 87

¢ /6 ¢ AT98

% 98765 & DBT4

Dél

+ D65

¥ 65

¢+ KDB32

% AK2

Adu nélkiili jatéknal 11 ttéstink van. 5 pikk, 2-2 kor karo és treff. A karot kétszer az asztalrol kell
hivni, és a kar6 asznak egyik esetben sem szabad beiitni, mert akkor az asztalon 4 kar¢ {ités
magasodik. Pikk adu mellett egy kard hivas utan meg lehet kisérelni egy kor lelopasat. Ezutan
kiaduzunk, majd aduzas utdn a méasodik kard hivas. Megmaradt a treff dszunk a kard atmenethez.
Ezzel 12 iitést tudunk realizalni.
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3. Jaték: Felvevo Nyugat. Jaték: eldszor adu nélkiil, majd kor aduval kell megismételni.

Indito6 kijatszas & K.

Eszak
& B972
v 84
+ D83
& KDBT
Nyugat | Kelet
& AT & D5
v DB96 v K753
¢+ AKB62 ¢ 74
& 32 & A9743
Dél
» K8643
v AT2
¢ T95
% 65

Adu nélkiili jatéknal tudunk {itni harom kort két karot és egy-egy pikket és treffet. Koér adu mellett,
miutan haromszor aduztunk, egy karot lelopunk korrel. Ezzel a karolopas €s a két kis karo adja a
tobbletiitéseket.
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4. jaték:
Felvevo Dél
Felvétel: eloszor 3NT, majd megnézni a 4 pikk lehetdséget

Indito6 kijatszas mindkét esetben ¢ D

Eszak
& AK92
v B52
+9
& DBT62
Nyugat | Kelet
s 64 & T3
v DT9 ¥ 7643
+ DBTS8 ¢ A6432
& A974 & K8
Dél
» DB875
v AKS8
+ K75
& 53

Adu néelkiili jatéknal az ellenfél négy karot és két treffet tud iitni, ha a lejatszonak nincs hétnél tobb
gyors litése. Mint azt a fenti leosztasbol latjuk, a lejatszo ot pikket, két kort, és karo indulds utan egy
kardt, 6sszesen nyolcat tud {itni.

Pikk adu mellett egy karot és két treffet kell kiadni, igy 10 iitése van a felvevének. Az asztali kis kor
a karo kiréalyra eldobhato.
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Belicitalt/teljesitett {itések

Gém akkor van, ha az alapiitéseknél legalabb 100 pontot vallalunk licit soran. A kontra
megdupldzza, a rekontra megnégyszerezi a licit soran vallalt alapiitések utan jaré irast.

Utések: 1 2 3 4 5 6 7
Alapiitések |Szanzadu 40 70 100 130 160 190 220
Alapiitések | Kor-Pikk 30 60 90 120 150 180 210
Alapiitések | Treff-Karo | 20 40 60 80 100 120 140
Jutalom Toredék 50

jutalom**
Gém* Mans 300
Gém* Bell 500
Kisszlem* |Mans 500
Kisszlem* |Bell 750
Nagyszlem* | Mans 1000
Nagyszlem* |Bell 1500

*Csak a vastagon keretezett részre vonatkozo6 belicitalt felvételnél jar. Kontraval rekontraval a
jutalom értéke nem novekszik*

**Toredék jutalom a gém alatti bemondasnal, és kontrazott, illetve rekontrazott felvételeknél jar.
Gémbemondas esetén a kontrazott teljesités esetén a gémjutalom mellé is felirando, de csak
egyszer. Rekontrazott toredékteljesitésnél megharomszorozodik. Gémbemondas esetén a
rekontrazott teljesités esetén a gémjutalom mellé is felirando kétszer.

Kontra az alapiitések utani jutalmat duplazza, a rekontra négyszerezi.

Tobbletiitések:

Ez csak akkor érvényes, ha a belicitalt felvétel teljesiilt.

Kontra nélkiili felvétel esetén a tényleges litések szamanak megfeleld iités utan jar jutalom.
Kontrazott felvétel esetén, a belicitalt felvételnek megfeleld alapiitésekre vonatkozé jutalom mellé a
tobbletiitéseket mar nem az alapiitések tablazatabol kell szamitani. Ebben az esetben a tobbletiitések
az alabbi tablazatbol veenddk:

Tobbletiités 1 2 3 4 5 6
Mansban 100 200 300 400 500 600
Bellben 200 400 600 800 1000 1200

Rekontrazott felvétel esetén, a belicitalt felvételnek megfeleld alapiitésekre vonatkozo jutalom
mellé a tobbletiitéseket mar nem az alapiitések tablazatabol kell szamitani. Ebben az esetben a
tobbletlitések az alabbi tablazatbol veendok:

Tobbletiités 1 2 3 4 5 6
Mansban 200 400 600 800 1000 1200
Bellben 400 800 1200 1600 2000 2400
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Bukasok szamitasa:

Bukasnak nevezziik azt a felvételt, amelynél a belicitalt iitéseknél kevesebbet iit a felvevo jatékos.
Ilyenkor a hianyz¢ iitéseket nevezziik bukasnak. Ha egy lités hidnyzik, akkor a bukds egyszeres, ha
két iités hianyzik, akkor a bukas kétszeres, ha harom iités hianyzik, akkor haromszoros a bukaés, stb.

A bukéasok kontra nélkiil:
Bukasok szama 1 2 3 4 n
Mansban 50 100 150 200 50n
Bellben 100 200 300 400 100n
Kontrazott bukasok
Bukasok szama 1 2 3 4 n
Manshan 100 300 500 800 (n-1)x300-100
Bellben 200 500 800 1100 300n-100
Rekontrazott bukasok
Bukasok szama 1 2 3 4 n
Mansban 200 600 1000 1600 (n-1)x600-200
Bellben 400 1000 1600 2200 600n-200
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1. Jaték: Dél jatszik 7 pikket. Indit6 kijatszas kér Asz. (Ez a parti az 1938-as Eur6pa Bajnoksag
egyik slagerpartija a Magyarorszag-Svédorszag meccsen. Eszak, kelet 7 kér bemonddasa utan
mentett 7 pikkre. A magyarok nyerték ezt az EB-t)

Eszak

& 9832

v 32

¢ 8765432
& -

Nyugat | Kelet
& /5 o -

v AKDBT9 v 87654

¢+ AKD ¢ BT9

% 98 & AKDBT
Dél

« AKDBT64
V-

¢ -

% 765432

Kdr indulds és az asztal leteriilése utan, atgondoljuk a partit. Két adu van kint, tehat kétszer kell
aduznunk, mivel az ellenfélnél az aduelosztas biztosan 2-0-ban van kiosztva a 7 kér bemondasa utan.
Az asztalon 7 kar6é van, amit magasitani lehet harom karolopas utan. Ehhez négyszer kell tudni
atmenni az asztalra. Kétszer kell aduzni, tehat a négy dtmenetbdl kétszer adut kell hivni. Ez csak ugy
lehetséges, ha a pikk hatost és a pikk négyest gondosan megdrizziik az asztali &tmenethez. Ezért a kor
indulast nagy pikkel lopjuk, majd kitessziik a pikk négyest €s az asztalra megyiink a pikk nyolcassal.
Az asztalrol karot hivunk, és a keziinkben ismét nagy pikkel lopunk, majd kitessziik a pikk hatost és
az asztalra megyiink a pikk kilencessel. Ezzel kiaduztunk. Az asztalrol karot hivunk, amit kézben
lopunk. Kézbdl treffet hivunk, amit az asztalon lopunk, majd ismét kar6 az asztalrol. Mivel a kar6 3-
3-ban van elosztva igy a lopas utan az asztali négy kis karé immar kimagasodott. Treff lopassal
lemegylink az asztalra, és a négy ur karéra eldobjuk a négy kis treffiinket a kézbdl. Ezutan kézben
csak aduk maradtak, igy a 13 iitést sikeresen teljesitettiik, igy a 7 karo teljesiilt. ( A parti Widder Lajos
a ,,Bridzsjaték technikaja és stratégidja” cimii konyvébdl valo.)
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2. Jaték: Dél jatszik 4 pikket. Indito kijatszas Karo D.

Eszak

& AK765

v A65

¢ A2

% 432

Nyugat | Kelet

& 432 o -

\ v KDBT98
¢ DBT987654 ¢-

L J

% KDBT987

Dél

« DBT98

v 432

¢ K3

% AGS

Letertil az asztal és latjuk, hogy tiikorlapunk van. Ez azt jelenti, hogy minden szinbdl azonos
hossziisagn van mind az asztalon, mind a kézben. Igy biztosan kiado két kr és két treff. Hacsak!
Az asztalon a kar6 4szt tessziik Kelet sem kardt nem tesz, sem nem lopja, tehat nincs aduja. Nalunk
négy karo van (kettd az asztalon, kettd a kézben), tehat nyugatnak kilenc kardja van. Keletnek nincs
aduja, igy Nyugatnak harom aduja van. Tizenkét lapot ismeriink nyugattol, a tizenharmadik lapja a
9 karo6 és 3 pikk mellett vagy egy treff, vagy egy kor. Ezutan gyorsan megsziiletik a jatékterviink. A
karo aszba beledobjuk a karé kirdlyt, haromszor aduzunk, lehivjuk a treff 4szt és a kor kiralyt, majd
kitessziik a kis karot. Ezt nyugat kdnytelen iitni, mert csak nagyobb lapja van, és karot hiv (mert
csak kardja van).az elso kérora az asztalrdl treffet, kézbdl kdrt dobunk. Nyugat {it6tt €s ismét
kénytelen karot hivni, amire az asztalrol ismét treffet, a kézbol kért dobunk. A kovetkezd karot az
asztalon ellopjuk, a kézbdl treffet dobunk, és a maradék lapjainkat keresztbe lopjuk. (Az asztalrol
kort hivunk, amit kézben lopunk, a kézbdl treffet hivunk és az asztalon lopjuk.) A négy pikk
teljesiilt. (Ez a parti 1967-ben a bridzsfeladvany vilagversenyen elsé dijat nyert. Nem reélis a 4 pikk
felvétel, mert Kelet lapjabol az 5 treff jatszhato. Az 5 treffre 5 pikket kell mondani, mert az egy
bukas kontrazva is kevesebbet ir, mint az 5 treff, ami gém, teljesitése.)
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3. Felvevd Eszak
Felvétel 4 kard

Indit6 kijatszas pikk D
Eszak
& A6
v AB62
¢+ KDT74
& /3
Nyugat | Kelet
s K82 « DBT6
v D974 v KT53
¢+ A8 +3
& BT84 & K952
Dél
& 9543
v8
¢ B9652
& ADG6

A pikk damat megiitjiik az 4sszal és kitessziik az adu kiralyt. Ut az 4sz nyugatnal és kétszer pikket
hiv. A masodik pikket ellopjuk az asztalon, és meghivjuk az adu damat. Ezzel kiaduztunk, nincs kint
tobb adu. Megadjuk a treff impasszt, az Ur treffet, a kor dszt és a maradék lapokat a keresztbe
lopjuk. A kézben még egy pikket és treffet kell, mig az asztalon hdrom kort kell lopni. Ezzel 11-et
tudunk iitni.
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4. Jaték:

Felvevo kelet
Felvétel: 3 treff
Indito6 kijatszas & K

Eszak
& 8762
v B62
¢ DT73
& DT
Nyugat Kelet
4 954 & A2
v DT5 v K743
¢ Ab4 + B8
% B983 & AK742
Dél
» KDBT
v A98
¢ K952
% 65

Az els6 pikket megiitjiik az asszal, lehivjuk a treff aszt és kiralyt, ezzel kiaduztunk. A lapunkbol

kiado egy pikk, két kor és egy karo, a felvétel teljesiil.
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5. Foglalkozas

Az aduzasrol.
Minden esetben aduzni kell a kovetkezd harom eset kivételével:
1. Ha nem ott iitiink, ahonnét az aduzast j6 elkezdeni. Pl. az adubol impasszt, vagy expasszt kell
adnunk. Ilyenkor atmegyiink oda, ahonnét az aduzast elkezdhetjiik.
2. Ha az aduinkat mi akarjuk lopasokra felhasznalni. Pl. keresztlopas.
3. Haaz asztal és a kéz kozott csak az adu adja a kdzlekedést a tobbi szin megbontasahoz, akkor
az aduinkat hasznaljuk fel erre.

A lapok értékelése a licit elott.

Az értékelést két szempont szerint végezziik el, ezek a laperd €s eloszlas szerint torténnek.

Elosztas szerint lehet a lapunk egyenletes, és egyenldtlen elosztasu.

Az egyenletes lapokban minden szinbdl legalabb két lap van, és egyik szinben sincs 6tds hosszisagl
major sziniink. Ilyen pl. a 4333, 4432 eloszlas, de az 5332 elosztést is ide soroljuk, ha az 6tds sziniink
treff, vagy kar6. Ez utdbbit kvdzi egyenletesnek nevezziik.

Egyenlétlen elosztas lehet egyszinti, kétszinii és haromszini.

Egyszinti lap pl az 5332 elosztas, ha az 6t0s szin kor, vagy pikk, de az 5431, 5422, 6322, 6330, 6421,
stb elosztas is egyszinii.

Kétszinl a lapunk, ha van két sziniink, pl 5521, 5530, 6511,6520, stb.

Héromszinti lap, pl. 4441, 5440 elosztas.

Sz¢lsoséges elosztasnak nevezziik, ha van egy legalabb hetes hosszisagh sziniink.

Laper6 szerint van induld erdvel rendelkezé lap, és induld erd alatti. A lap figurapontjait
(tovabbiakban FP) a lapban 1év6 figurak pontértékeinek dsszege adja. Az 4sz 4, a kiraly 3, a dama 2,
a bubi 1 figurapontot ér. A lapunk figurapontjait ugy kapjuk, ha ezeket a pontokat dsszeadjuk. Egy
szinben 10 FP, a négy szinben dsszesen 4x10= 40 FP van. A vonal pontereje a két lap ponterejének
az 0sszege, meghatarozza a vonal jatékanak lehet6ségét. Nemes szinli gémhez altalaban 25 FP-nak
kell lennie a vonalon. Szanzadu gémhez altaldban 26, minor gémhez 28 FP sziikséges. Kis szlemhez
33, a nagy szlemhez 37 pont kell. Természetesen az elosztasok kevesebb ponttal is jatszhatova teszik
a felvételt.

Indul6 erdével rendelkezd lapban van legalabb 12 FP.

Indul6 liciteket az alabbi tablazatban foglaltuk 6ssze:

Ponter6 <12 12-14 15-17 18-19 |20-21/22*| 22-24 25-27 28<

Elosztas

Egyenletes pasz |1minor| 1lszan | 1minor | 2szan 2 treff 3 szan 2 treff

Egyenlétlen | pasz 1 szin 1 szin 1 szin 1 szin 2 treff 2 treff 2 treff

Széls6séges | kizard | 1 szin 1 szin 1 szin 1 szin 2 treff 2 treff 2 treff

* Licithelyzettdl fiiggden lehet mas.
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1. Jaték:

Felvevo dél

Felvétel: 3 szan
Indit6 kijatszas kard 3

Eszak

4 876

v K32

¢ AB975

& BT

Nyugat |
& 9543

Kelet

4 BT2

v AD7

v B54

¢ DT643

¢+ K

D

% 987432

Dél

& AKD

¥ T986

¢ 82

% AKG65

Karo indulésra az asztal a karo 6tost teszi, €s lit kelet a karo kirallyal. Kelet pikket hiv, amit dél iit.
Dél kiteszi a kis kért, amit nyugat iit az 4sszal, és pikket hiv. A pikket iiti dél és kért hiv. Ut a kiréllyal,
és kis kort hiv az asztalrol. Osszeesik a kér dama és bubi, | kitrlott” kézben a tizenharmadik kér. Az
ellenfél ismét pikket hiv, amit dél {it. Kardt hiv az asztali AB fel¢, és csak a sziikséges mértékben fit,
majd lehivja a masik r karot is, amire kézbdl treffet dob. Ezzel a felvevOnek van 3 pikk, két kor, két

kard és két treff titése, a felvétel teljesiilt.
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2. Jaték:

Felvevo dél

Felvétel: 4 pikk
Indito kijatszas kér D

Eszak

& 8765

v 43

¢ ABT9

% AKD

Nyugat |
o ABT

Kelet

« KD

v DBT962

v 87

¢ 42

¢ 8765

% 65

% BT987

Dél

4 9432

v AK5

¢+ KD3

% 432

A parti a ,,Kartyasok konyve” ciml konyv (Sport kiadé 1986, mésodik kiadas) 223. oldalan talalhato.
Ezt a részt Zankai Péter irta, aki jo baratom, és bridzsasztaloknal nagyon tisztelt ellenfelem volt.

Bar észak dél vonal a 3 szant is gond nélkiil tudna teljesiteni, a 4 pikk felvétel tobbet ir. Kér indulast
iiti dél, majd azonnal adut hiv. Ut kelet, és krt hiv, amit dél iit, és ismét pikket hiv. Ut ismét kelet, és
treffet hiv, amit az asztal iiti. Ujabb pikk kovetkezik és a kint 1év6 utolsé adu is kihajtodik. Ezzel a
negyedik adu is {itéstinkké valik. Ami a tizedik iitésiinket adja. A 3 szan felvételnél ehhez az {itéshez

nem jutunk hozza.
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3. Jaték:
Felvev6 Kelet
Felvétel: 3 szan

4 862

Indité kijatszas pikk B
Eszak
& /5
v D9832
+ B9
& 7542
Nyugat | Kelet

« AKD4

v ATS

v KB4

¢ 53

¢ AK642

% DBT96

& K

Dél
« BT93
vi6

¢ DT87
% A83

Az indul6 kijatszas utan leteriil az asztal, és jatéktervet készitiink. Van pikkbdl 3 iitésiink, korbdl kettd,
karobol kettd, és treffbdl 1, vagy négy, attol fiiggden, hogy az 4sz megiiti-e a treff kiralyt. Ha megiiti,
akkor van négy treff titésiink, ha nem, akkor csak egy, a treff kiradly. A kovetkezmény, hogy nem
szabad délnek megiitni a treff kiralyt. Probalkozhatunk azzal, hogy kézbdl kitessziik a kor bubit, és
korbeengedjlik, hogy kiiisson a treff ddma. Ha kitit, akkor van két kér hidunk az asztalra a treff
magasitasahoz. Kovetkezmény: nem szabad a bubit megiitni a kér damaval. Ki kell hagyni. Ezzel
tudunk {itni harom kort, harom pikket, két karot €s egy treffet. A hdrom szan tehat teljesiil, de nem
tudunk tobbet iitni. A valdsdgban tudunk karobdl egy tobbletiitést szerezni, ezzel tiz {itést tudunk
realizélni.
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4. Jaték:

Felvevd nyugat
Felvétel: 2 szan

Indito kijatszas karo K

Eszak

4 764

v AT

¢ KDBT

% 8742

Nyugat |
& KDBT

Kelet

 A98

v KB63

v D42

¢ A87

¢ 652

& KT

% BO53

Dél
4 532
v 9875
¢ 943
% ADG

Az asztal leteriilése utdn megszamoljuk az {itéseinket. Négy pikk, kettd kor egy karo és egy treff, ha
¢északnak nincs 0tos karoja, és szokik a treff kiraly.

Karéindulas utan csak a harmadik hivast iitjiik meg, és kért hivunk. Eszak nem iit az asszal, és iit az
asztali dama. Az asztalrol ismét kort hivunk, a kiralyt iiti az 4sz. Eszak lehivja az utols6 karojat, amire
az asztalrol treffet, kézbdl kért dobunk. Eszak pikket hiv, amit az asztalon iitiink az 4sszal. Most kis
treffet hivunk az asztalrél és megszoktetjiik a treff kiralyt. Ha dél teszi az aszt, akkor a tizest tessziik,
ha kicsit ad, akkor kézbdl a kiralyt tessziik. Ezzel nyolc {itést sikertiilt realizalni.
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6. Foglalkozas
7. Foglalkozas

Roviditések:

AP — Asztali pont (Csak adu jatéknal és talalkozasnal szamithatd, ha legalabb 8 FP van a
vonalon. Az adusziniink hosszab6l levonjuk a legrovidebb sziniink hosszisagat és ezt a
figurapontjainkhoz adjuk)

A—Asz

FP — figurapont

Gl — Géminvit

GF — Gémforsz

M — minor szin

M — major szin

MF — magas figura. Ezek az A, K, és a D.

NT —szan

p —passz

Ha egy szam utan + jel van, akkor lagalabb a szam értékét jelenti. pl. 11+ FP jelentése: 11, vagy
tobb FP

Definiciok:

Riverz: Ha valamely jatékos az egyes magassagon az el6szor licitalt szinét legalacsonyabban
ismét licitalhatna, de nem ezt teszi, hanem ezt a szintet kihagyva, ennél magasabban licital aj
szint.

Pl:

Indul6 riverze:

pl.1¢ — p—1v - p—_2 & Az alahizott licit az indulé riverze.

Valaszolo riverze:

pl.1&« — p—-1 & — p—2& — p—2 ¥ Az alahuzott licit a valaszolé riverze.

Negyedik szin licitje: Egy menetre mindig kényszerit. Keresi elsésorban a harmas talalkozast
az els6 sziniinkben, masodsorban a fogast ebbél a szinbol.

Zart szin: legalabb 6db lap a szinben amely tartalmazza az osszes figurat, vagy 7 db lap a
szinben és tartalmazza legalabb az AKDT lapokat.

A szinek magassaga: A karo magasabb a treffnél. A kér magasabb a minoroknal, a pikk
magasabb a minoroknal és a kérnél. Azonos magassagon a szan a legmagasabb licit.

Jaték magassaga: A bridzses szlengben 1-es magassagu jatéknak azt nevezziik, ha licitben az
alapiités felett 1 iitésre vallalkozunk. Pl. 5-6s magassagu jatéknak nevezziik, ha a licitben az
alapiités felett S iitést vallalunk.

Gambling szan: Az olyan lapok esetén, amikor van egy 7-es hosszusagu zart minor sziniink,
akkor konnyen tudunk 3 szant jatszani, hiszen ehhez csak két iités kell, és minden szinben fogas.
Az ilyen lapokkal, ha 3 szant mondunk, akkor ez nem jelent erds lapot, csak megfelelo
iitésszamot.

Fontos megjegyzés: Ha a licit utan felkialté jel all, akkor a licit mesterséges. Ilyen esetben a
licitalé partnerének ALLERT kdrtya felmutatasaval, vagy kopogassal kell felhivni az ellenvonal
figyelmét, hogy nem természetes licitrél van szo.
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1-es szinindulas
Altalanos megjegyzés relaciokban (tobb, egymassal ellentmond6 valasztas esetén az
alacsonyabb sorszamu relacio érvényességét kell betartani!):

1. Major induldshoz legalabb 6tos hosszisagu szin kell

2. Minor indulashoz legalabb harmas hosszusagu szin kell.

3. Mindig a leghosszabb szinnel indulunk

4. Azonos hossziisag esetén, ha mindketté oOtds, vagy hatos hosszusagu, akkor a
magasabbikkal indulunk

5. Azonos hossziisagii (minor) esetén, ha mindketté harmas, akkor 14 az indulas. Ha
legalabb 6tos, akkor mindig a magasabbikkal indulunk

6. Azonos hosszisagu (minor) esetén, ha mindketté legalabb négyes, akkor mindig a
magasabbikkal (karo) indulunk

1 minor indulas:
Legalabb 12FP, a fels6 hatar 22FP (2 & indulas). Legalabb harmas hosszisagu. Ha csak harmas, akkor
& induldsndl legfeljebb hdrmas ¢ és négyes M lehetséges, ¢ indulasnél legfeljebb dubld & és 4-4 M
van. Ha legalabb négyes, akkor & indulasnal legfeljebb rovidebb ¢ és négyes M lehetséges, ¢
indulasnal azonos hosszisagl & és 4 M lehetséges. Legalabb 6-o0s szin esetén 5-6s M lehet.
Egyenletes és kvazi egyenletes lappal 15-17 vagy 20-22FP esetén nem egyes szin az indulés.
Vilaszok az 1 m indulasra:

Altaldnos megjegyzések a valaszok targyalasa elott:

1.

kb

Lo

Vilaszhoz 1 magassagon legaldbb 6 FP kell

Vialaszhoz 2 magassagon, ami szin, és nem ugorva licitaljuk, legalabb 11 FP kell
Szinvélaszhoz 1 magassagon minimum négyes hosszusagu szin kell

1-es magassagon mindig a leghosszabb szint mondjuk be

1-es magassagon azonos hosszusagl szinek esetén, ha mindkettd négyes akkor alulrdl; ha
mindkettd legalabb 6tos akkor feliilrdl lefelé licitalunk.

Indul6 riverze min. 17 FP, kivéve NT utan, amikor minimum 16 FP

Vilaszol6 riverze min. 15 FP

Minden nem limitalt licit kényszerit

Szinismétlés legalabb hatos hosszlisagu szin

passz 0-5 FP

1e (ha lehet) minimum 4 db kard, legalabb 6 FP, nincs hosszabb M szin, azonos hosszsagu
négyes M lehet

1w minimum 4 db w, legalabb 6 FP, nincs hosszabb & szin, ha négyes a ¥, és rovidebb a s, ha
0tos vagy hosszabb a . 1 &-re 6t0s szin esetén azonos hosszisagi ¢, vagy hosszabb &
lehet, 1 ¢-ra hosszabb /e lehet.

la
minimum 4 db &, legalabb 6 FP, nincs hosszabb # szin, ha 6t6s a #, és rovidebb a ¥, ha
négyes a #. 1 &-re 6tds szin esetén azonos hosszusagu ¢, vagy hosszabb & lehet, 1 ¢-ra
hosszabb &/ ¢ lehet.

INT
6-10 pont, nincs licitalhato szin 1 magassagon, és kettes licithez nincs elég erd, és elosztas.

24
1 %-re nincs 4 db e/w/a. [gér még egy megszolalast, és legalabb 4 &, egyenlétlen és 11+

FP; Gl

1 e-ranincs 4 db w/a. Igér még egy megszolalast, és Legalabb 44 legalabb 11+ FP, GI.
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2¢
1 &-renincs 4 db w/a, és legalabb 6 ¢ 6-9 FP.
1 e-ranincs4 db w/a, éslegalabb 4 e, egyenlétlen és 11+ FP GI. Igér még egy megszolalast.
2
legalabb 6 w, 6-9 FP.
24
legalabb 6 &, 6-9 FP.
2NT
13-15 FP egyenletes GF (nincs 4 M)
3%
1& utan 6-9 AP legalabb 5«
1 e utan hosszu szin, gyenge kéz
3e
1& utan hosszl szin, gyenge kéz
1e utdn 6-9 AP legalabb 5
3v/a
Hosszu szin, gyenge kéz. Nincs masik négyes M.
3NT
16-17 FP egyenletes
4
1& utdn A kérdés
1 e utan hosszu szin, gyenge kéz
4e
1& utan hosszu szin, gyenge kéz
1e utdn A kérdés
4w/
Hosszu szin, gyenge kéz
1 minor indulé viszontvalaszai:

Altaldnos alapelvek: Gémlehetéség feltarasa, jatszhato gém felvétele. Toredék esetén leallas
legalacsonyabban a jatszhato felvételben. Uj szin licitje indul6 szine alatt: min. négyes, az
indulo szine min. 6t6s (4441 esetén lehet 4-es); indulo szine felett min. négyes, az induld szine
min 0t0s, ha ez a licit riverz volt, és harmas, ha ez a licit 1-es magassagon hangzott el.
1m-p-1szin-p-? Ha egyes magassagon kihagyunk szint, akkor abbdl nincs négyes
1w, ha lehet, négyes szin legfeljebb 16 FP (Egyenlétlen a 15-16FP!)
1a négyes szin legfeljebb 16 FP (Egyenlétlen a 15-16FP!)
INT nincs négyes majortalalkozés, 12-14 FP, Erre M licitje utdn a 2& kérdés, hogy van-
e 3 lap a licitalt M sziniinkben, vagy van-e négy lap a masik M-ban.
2% 1 % indulés utan 6db &, nincs négyes talalkozés a partner szinében, legfeljebb 16FP.
1 ¢ indulés utan egyenldtlen, minimum 5(4)+4 minor, nem lehet tudni melyik az 6tds,
legfeljebb 16FP.
24 1 & indulas utan riverz: min 5db & + 4 db e, nincs négyes talalkozas a partner
szinében, legalabb 17+FP egyenlotlen.
1 o indulas utdn 6db e, nincs négyes taldlkozés a partner szinében, nincs 4 db &
legfeljebb 16FP, egyenldtlen.
2%/#, ami nem a partner szinének emelése, riverz: min 5db m+ 4 db w/a, nincs négyes
talalkozas a partner szinében, legalabb 17+FP, egyenldtlen.
Emelés a partner szinében 2 magassagra négyes hosszusagu és 12-15 AP
Ugro emelés a partner szinében 3 magassagra négyes hossziisagu és 16-19 AP
Gém bemondas a partner szinében négyes hosszusagu és 20+ AP
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2 NT 18-19 FP egyenletes, nincs négyes talalkozas

3& 1 & indulds utdn min. 6db &, nincs négyes talalkozas a partner szinében, 17+ FP.
1 ¢ indul4s utin minimum 4db &+min. 5db ¢, 17+ FP.

3 NT 20+ FP egyenlétlen, nincs talalkozas, vagy gambling, jo, zart minorral

A vélaszol6 tovabbi licitjei: ha nincs gém- szlemesély passzol, vagy igazit, negyedik szin
kényszeritd, minimum GI. Uj szin kényszerit (kivéve 1m-1M-1INT 2 &, ami Kaplan
konvencio, 1m-1M-1INT-2x ami nem treff (ha nem riverz) licitmenet passzt, vagy
igazitast kéro)

1m-p-1INT-p-? Ha egyes magassagon kihagyunk szint, akkor abbdl nincs négyes

p 12-14 pont, egyenletes

2& 1 & indulas utan 6db &, legfeljebb 15 FP.
1 ¢ indulés utan minimum 5+4 minor, nem lehet tudni melyik az 6tos legfeljebb 15
FP, valasztast kér

24 1 & indulas utan riverz: min 5db &+ 4 db ¢, legalabb 16+FP.
1 & indulas utan 6db ¢, legfeljebb 15FP.

2w/ riverz: min 5db m+ 4 db w/a, legalabb 16+FP.

2 NT 17-19 FP, nem feltétlen egyenletes

3& 1 & indulds utan min. 6db &, 16+ FP. 1 ¢ indulas utin minimum 4db &+min. 5db e,
16+ FP.

3¢ 1 ¢ indulas utan 6db ¢, nincs 4 db & legalabb 16+ FP.

3 NT 20 FP egyenletes, vagy gambling, jo zart minorral

A valaszol6 tovabbi licitjei: ha nincs gém- szlemesély passzol, vagy igazit,. (Uj szin jo
szin és passz kérd!)

1%/ @-p-2&(1s utan GI)-p-?

2 ¢ elodazo licit. Nem mutatja be az erejét. Valdszinii nincs major fogasa, vagy 12-13 FP.
Amire
2 NT egyenletes 11-12 FP
3& hatos &, 11-12 FP
A tobbi licit GF
2v/#& a bemondottban fogast igér, a masik M-bol fogast tagad, legalabb 14FP GF
2 NT nemes fogéasokat igér, legalabb 14FP GF
3& természetes, GF
3¢ természetes 17+ FP. GF
3 NT természetes nemes fogasokkal, 14-15 FP

le-p-2¢(Gl)-p-?

2v/#& a bemondottban fogast igér, a masik M-bol fogast tagad, nincs 15 FP
2 NT nemes fogasokat igér, 14FP

3 természetes 17+ FP.

3¢ természetes, vagy nincsenek nemes fogasai

3 NT természetes nemes fogasokkal, min 15 FP

44 A kérdés

1 M indulas:
Legalabb 12FP, a fels6 hatar 22FP. Legalabb 6tds hosszusagu szin.

Valaszok:

Altaldnos megjegyzés:

1

2.
3.
4.

Vélaszhoz 1 magassagon legalabb 6 FP kell

Uj szinhez, ugrés nélkiil a 2 magassagon legalabb 11 FP kell

Szinvalaszhoz 1 magassagon minimum négyes szin kell

Egyes magassagon valaszolunk, ha van licittér, és licitalhato szin (ez # lehet csak)
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©oo~No O

Mindig a leghosszabb szint mondjuk be

Indul6 riverze min. 17 FP, kivéve NT valasz utan, amikor minimum 16 FP

Vilaszol6 riverze min. 15 FP

Minden nem limitalt licit kényszerit

Minden GF licit gémig kényszerit, ha nem mondjuk be a gémet azonnal akkor vagy van
tobbleterdnk, vagy keressiik az optimalis felvételt.

Szinismétlés legalabb hatos szin

Passz 0-5 FP
1a
minimum 4 db &, legalabb 6 FP, hosszabb /e lehet. Ha csak négyes a pikk, akkor gyenge
lappal (9 FP-ig) jobb az 1 NT licit, mert késobb valaszgondjaink lesznek
INT!
Kényszerit! Legalabb 6AP, legfeljebb 15 FP, nincs licitalhaté szin 1 magassagon, és kettes
licithez elég hosszlsag, és erd. Nem lehet négyes talalkozas, s harmas talalkozas is csak 6-
7AP, vagy 10+ AP intervallumban lehet. Ezeket kés6bb M licittel jelezziik. 1 pikk indulés
utan lehet benne 5-0s ¥ 11-12 FP-tal. Ezért az indulonak a késébbi 2 NT licit utan 3-as -
jét be kell mondani a GI fogadasara.
2%
legalabb 5 &, egyenlétlen és 11+ FP. Ha csak 11-12 intervallumban vagyunk, és nincs 6-0S
&, akkor célszerlibb az 1 NT licit, mert szinismétléssel tudjuk a 6-0S &-t jelezni, ami az
egyetlen mod a GF-tdl kiilonbozd licit jelzésére. Négyes M tdmogatas lehet, ha két MF
van a %-ben, amit késébb ugré M licittel jelziink.
2¢
legaldbb 5 o, egyenldtlen és 11+ FP. Ha csak 11-12 intervallumban vagyunk, és nincs 6-0S
¢, akkor célszeriibb az 1 NT licit, mert szinismétléssel tudjuk a 6-0s ¢ -t jelezni, ami
az egyetlen mod a GF-tdl kiilonbozo licit jelzésére. Négyes M tamogatas lehet, ha
két MF van a #-ban, amit késébb M licittel jelziink.
29
1 & utan GF, legalabb 5 w, egyenldtlen és 13+ FP. Négyes a tamogatas lehet, ha két MF van
a ¥-ben, amit késobb & licittel jelziink.
1 w utdn 8-9AP legalabb 3 »
24
1 » utan legalabb 6 &, 5-9FP.
1 & utdn 8-9AP legalabb 3 &
2NT
18+ FP egyenletes lap
3%
6-10FP legalabb 6-0s jo treff
3e
6-10FP legalabb 6-os jo karo
3M
4-es adu 10-12 AP
3NT
16-17 FP egyenletes, kvaziegyenletes, és dublo az indul6 szinében
AM
Hosszl szintalalkozas, legalabb 6tos szin, szinglivel vagy sikénnel, 0-9AP
1 M indulé viszontvalaszai:
Altalanos alapelvek: Gémlehetdség feltérasa, jatszhatd gém felvétele. Toredék esetén leallas a
legalacsonyabban a jatszhato felvételben. Uj szin licitje min. négyes, riverz is négyes.
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lv-p-1a-p-?

INT 5332, legfeljebb 16 FP, Erre valaszol6tol 2! Kaplan konvencid: 11-12 FP és kérdi,
hogy van-¢ harmas talalkozas a valaszol6 szinében, ha ha van harmas tamogatas, akkor
indulé bemondja valaszolo szinét, ha nincs harmas talalkozas, akkor visszaveszi a sajat
szinét, vagy 0j, négyes hosszisagu szint licital.

2& 4db &, nincs négyes talalkozas a partner szinében, legfeljebb 16 FP.

24 4.db e, nincs négyes talalkozas a partner szinében, legfeljebb 16 FP.

2% 6 db ¥ nincs négyes talalkozas a partner szinében, legfeljebb 16 FP.

Emelés a partner szinében 2 magassagra négyes, 12-15 AP.

Ugro6 emelés a partner szinében 3 magassagra négyes, 17-19 AP.

Gém bemondas a partner szinében négyes, 20+ AP.

2 NT 17-19 FP egyenletes, nincs négyes talalkozas. Erre valaszol6tol 34! Kaplan
konvenci6, GI és kérdi, hogy van-e harmas taldlkozés a valaszold szinében, ha van
harmas tdmogatas, akkor indulé bemondja valaszold szinét, ha nincs harmas
talalkozas, akkor visszaveszi a sajat szinét, vagy 10j, négyes hosszusagu szint licital.

3& minimum 4db &, 17+ FP.

3¢ 4db o, 17+ FP.

3M 6db M, legalabb 17+FP.

3 NT 20 FP egyenletes, nincs talalkozas,

A vélaszol6 tovabbi licitjei: ha nincs gém- szlemesély passzol, vagy igazit, negyedik
szin kényszeritd, minimum GI. Uj szin kényszerit

1IM-p-INT-p-?

2&! nincs 4+ & és a indulas utan nincs 4+ ¥, nincs 6 M legfeljebb 15FP

2¢ 4.db e, legfeljebb 16FP.

2% A utan 4+ db v, legfeljebb 16 FP. » utan 6-0s, legfeljebb 15FP

24 ¥ utan riverz, legalabb 16+FP. a utan 6-0s, legfeljebb 15 FP

2 NT 16-19 FP, nem feltétlen egyenletes

3a/e/w 4db %/ e /v, 16+ FP.

3M6 M 16+FP

3 NT 20 FP egyenletes

A valaszolo tovabbi licitjei: ha nincs gém- szlemesély passzol, vagy igazit,. Uj szin jo
szin és passz kéro)

1IM-p-2&-p-?

24 4+ db. ¢. Nem mutatja be az erejét. Amire
3« hatos &, 11-12 FP
A tobbi licit GF

2% (1a utan) 4+ db. ». Nem mutatja be az erejét. Amire
3« hatos &, 11-12 FP
A tobbi licit GF

2M 5-6s! M. Nem mutatja be az erejét Amire
3& hatos &, 11-12 FP
A tobbi licit GF

2 NT kiilsé fogasokat igér, legalabb 14 FP GF (Altalaban legalabb 16 FP, de lehet olyan
elosztas, amellyel 14-15 FP-tal is ezt licitaljuk, hogy a partnert szolasra birjuk.)

3& természetes, GF

3¢/w/a természetes 17+ FP. GF

3 NT természetes, fogasokkal, 14-15 FP

1M-p-2e-p-?

29 (1a utan) 4+ db. v. Nem mutatja be az erejét, amire

3¢ hatos ¢, 11-12 FP
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A tobbi licit GF
2M nem feltétlen hatos M. Nem mutatja be az erejét, amire
3¢ hatos ¢, 11-12 FP
A tobbi licit GF
24 (1v utan) 4 db. ». 17+ FP GF, amire
3¢ hatos ¢, 11-12 FP, GF
A tobbi licit is GF, de legalabb 13 FP
2 NT fogasokat igér, legalabb 14FP GF. (Altaldban legaldbb 16 FP, de lehet olyan elosztas,
amellyel 14-15 FP-vel is ezt licitaljuk, hogy a partnert szélasra birjuk.)
3¢ természetes, GF
3&/w/a természetes 17+ FP. GF
3 NT természetes, fogasokkal, 14-15 FP

1IM-p-29(GF)-p-?

2 M hatos M. Nem mutatja be az erejét

2 NT 5332 nem mutatja be az erejét. (Altaldban dublé a partner szinében)
34/ /s természetes 17+ FP. GF

3w szleminvit

3 NT természetes 5332 elosztassal (Altalaban dublé a partner szinében)

4w véglicit

4 NT aszkérdés (5 asszal, 6todik asz a kor K)

Példak:

Mivel induljunk az aldbbi lapokkal?

1. 2. 3. 4. 5. 6.
AK32 987 A43 B432 AB53 B32
KD32 AK876 K432 AK K43 A2
432 43 A54 5432 A32 K432
32 AK2 D32 AD2 432 AB32
7. 8. 9. 10. 11. 12.
KDB2 AK543 AK543 K32 KD32 AD2
KDB2 AK654 AK6543 AK32 KD32 K43
KD3 K2 4 K32 KD3 A5
B2 2 2 D32 A2 K5432
13. 14. 15. 16. 17. 18.
432 AK32 AK32 AKA432 AKD2 AK42
AKD AKS2 AK32 2 AK32 AK3
AKD2 B32 A2 AKb5432 432 A32
B43 K2 K32 2 K2 432
1. 1 karo 2. 1 kér 3. 1 treff 4. 1 karo6 5. 1 treff 6. 1 karo

7. 1 karo 8. 1 pikk 9. 1 kér 10. 1szan 11. 1 kar6 12. 1 szan
13. 1 kar6 14.  1karé 15. 2szan 16. 1 karo 17. 1 kar6 18. 1 treff
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Mit licitaljunk az alabbi lapokkal a partneriink 1 treff indulasa utan

39

1. 2. 3. 4. 5. 6.
KDB2 32 K32 D32 65432 K5432
5432 D32 A43 A43 KD5 76543
32 43 K54 K54 A32 K2
A32 765432 B432 6543 43 3
7. 8. 9. 10. 11. 12.
32 K32 DBT76 KD3 K2 K543
KD8632 DTS5 KD43 KD2 A43 32
D75 BT5 AK4 A53 AKBT82 AKDA432
32 7532 A D543 32 2
1. 1 kér 2. 3 treff 3. 2 treff 4. 1 szan 5. 1 pikk 6. 1 pikk
7, 2kér 8. 1szan 9. 1 pikk 10.  3szan 11. 1 kar6 12. 1 kard
Mit licitaljunk az alabbi lapokkal a partneriink 1 karé induldsa utan
1. 2. 3. 4, 5. 6.
D543 A43 D43 A5 K32 32
K432 AD543 K32 K43 A32 D2
B2 K2 K2 D43 KD43 A2
432 753 BT876 DB642 432 DBT5432
7. 8. 9. 10. 11. 12.
KDB76543 DB3 KD2 ABT32 AB542 AB43
32 K2 T87642 D5432 2 K5432
2 DB3 B2 2 3 32
32 AB432 432 32 K76542 32
1. 1 kor 2. 1 kor 3. 1szan 4. 2 treff 5. 2 kar¢ 6. 3 treff
7. 4 pikk 8. 2 szan 9. 2kér 10.  1pikk 11. 1 pikk 12. 1 kér




Mit licitaljunk a partneriink 1 kér induldsa utan
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1. 2. 3. 4. 5. 6.
B432 KD32 KD43 432 432 32
87 87 - 432 432 5432
KD3 KD3 D6543 KD2 KD2 KD2
BT98 BT98 D654 BT43 AT43 AT43
7. 8. 9. 10. 11. 12.

3 54 43 KD5432 KDA432 32
76543 K543 B432 32 5432 2
K43 AKD32 AK43 D32 A3 432
A432 32 B32 32 K3 KB65432
1. 1szan 2. 1 pikk 3. 1 pikk 4. 1 szan 5. 2 kér 6. 3 kér

7. 4 kér 8. 2 karé 9. 3koér 10.  2pikk 11.  1pikk 12.  3treff
Mit licitaljunk a partneriink 1 pikk induldsa utan

1. 2. 3. 4. 5. 6.
5432 KD32 - 432 432 32
87 87 KD43 432 432 5432
KD3 KD3 D6543 KD2 KD2 KD2
BT98 T982 D654 BT43 AT43 AT43
7. 8. 9. 10. 11. 12.

3 K543 B432 KD5432 5432 32
76543 43 532 32 KD432 2
K43 AKD32 AK43 D32 A3 432
A432 32 B2 32 K3 KB65432
1. 2 pikk 2. 3 pikk 3. 1 szan 4. 1 szan 5. 2 pikk 6. 1 szan
7. 1 szan 8. 2 karo 9. 3 pikk 10. 4 pikk 11. 2koér 12, 3treff




Paros verseny:

1. Jaték:

Osztd: Dél, altalanos mans.

Licit, lejatszas €s eredménymegallapitas.

Eszak
» A98654
v3
¢ K974
& D7
Nyugat | Kelet
& D32 & BT7
v DT86 v KB
¢ B5 ¢ 632
& AT82 % B9653
Dél
s K
v A97542
¢+ ADTS8
& K4
Alicit:
Dél Nyugat Eszak Kelet
1 kor passz 1 pikk passz
2 koér passz 2 pikk passz
3 karé passz 4 kéro passz
4 pikk passz passz passz

A felvétel 4 pikk, amit Eszak jatszik, Kelet az indit6 kijatszo. Kelet treffel tamad, amit kéz iiti a
damaval. Kis pikk a kiralyhoz, majd kézbe megy kis karoval. Pikk &sz, majd kis pikk kovetkezik,
amire az asztal kis kéroket dob. Ezzel ki van aduzva. Nyugat it a pikk ddmaval, lehivja a treff aszt,
ez utan a felvevd terit, mert nem ado ki tobb iités. E-D vonal felir 450 pontot.

Megjegyzés: E-D lapjabol a 6 kéré is jatszhato, de nem licitalhato be.
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2. Jaték:
Oszto: Nyugat, altalanos bell.

Eszak

4 93
¥ 1987
¢ KT986

& T8
Nyugat | Kelet

« D84 & AKTY7
v KD52 vB

¢ A2 ¢ DB4

& AKB4 % D9752
Dél

4 B652
v A643
¢ /53
% 63

Alicit:

Dél Nyugat Eszak Kelet
- 1 treff passz 1 pikk

passz 2 koér passz 3 szan

passz passz passz

Felvevo jatékos Kelet. Dél az indulo kijatszo, és a licit alapjan kard 7-essel indul. Kelet az asztalrol
kicsit tesz és it Eszak kiralya. Az Gjabb kard hivast Nyugat iiti az asszal és kis kért hiv a bubi felé.
Dél iti az asszal majd kihivja az utols6 karojat. Erre Kelet terit, mert nem ado ki tobb iités. Tizenegyet
it Kelet, ami 660-at jelent a score lapon.

Megjegyzés: Nyugat kezébdl jatszhatd a 6 treff.
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8. Foglalkozas
9. Foglalkozas

1 szan indulas
Jelentése: 15-17FP és egyenletes, illetve kvazi egyenletes elosztas, amely 4333, 4432 és 5332 lehet.
Ez utébbi esetében az 6tos szin csak valamelyik minor lehet.

A valaszolonak azt kell eldontenie, hogy lehetséges-e gém, van-e szlemesély, illetve toredék
esetében milyen felvétel jatszhato. Vegyiik ezeket sorba!
Mint azt mar korabban irtuk egyenletes lappal a 3 szanhoz 26, nemes szinii gémhez (4kor,
4 pikk) 25, minor szinii gémhez (5 treff, 5 karo) 28 pont kell. Biztosan gémet kell mondani,
ha a valaszolonak 11 pontja van. Nincs benne gém, ha a valaszol6 pontszama 7, vagy
annal kevesebb. Biztosan kisszlem van a vonalon 33 ponttal. Ezért, ha a valaszolé 18-19
ponttal rendelkezik, kisszlemet mond, de lehetséges még 16, 17 ponttal is, igy ezekkel
kisszlem invitet ad. Biztos a nagyszlem (ehhez 37 pont kell), ha a valaszolo kezében 22
pont van, de lehetséges még 20, 21 ponttal is igy a valaszolé 22 ponttal nagyszlemet mond,
20-21 ponttal nagyszlem invitet ad.
Ezért 0-7(8) pont kozott valaszolo az optimalis toredéket mondja be, 9(8)-10 pont kozott
géminvitet ad, 11-15 intervallumban gémet mond, 16-17 ponttal kisszlemre ad invitet,
18-19 ponttal kisszlemet mond, 20-21 ponttal nagyszleminvitet ad, mig 22+ ponttal
nagyszlemet mond.
A fentieket megfontolva a valaszolonak még el kell dontenie, milyen szinben kell a végsé
licitet kivalasztania. Elsésorban a nemes szinli gémbemondas a legegyszeriibb, a
legkonnyebben teljesithet6, ezért meg kell keresni a 4-4-es nemes talalkozast, ha van
ilyen.
A valaszolé licitjei:
passz 0-7 FP
2 & (Stayman konvencio) Legalabb 8 FP. Keresi a partner négyes major szineit. Els6
kozelitésben igér négyes majort, ha a valaszolonak van legalabb 11 pontja, és nem igér négyes
majort, ha a valaszolonak 8-10 pontja van.
2 ¢! (Jacoby transzfer) legalabb 6tos kort igér. Ponterdben legalabb 0 pont.
2 w! (Jacoby transzfer) legalabb 6tos pikket igér. Ponterdben legalabb 0 pont.
2 a! Legalabb 6t0s treffet igér. Ponterd: 0-3(4) pont.
2 NT! Legalabb 6t6s karot igér. Ponterd: 0-3(4) pont.
3 & Hatos hossztsagu treff szin, legalabb két magasfiguraval. Ha van a partnernek egy
magasfigurdja a szinbdl, akkor a hdrom szanban ez a szin 6 {itést jelent.
3 ¢ Hatos hosszusagu kard szin, legalabb két magasfiguraval. Ha van a partnernek egy
magasfigurdja a szinbdl, akkor a harom szanban ez a szin 6 {itést jelent.
3 NT nincs négyes major, 11-15 pont. Ezt a licitet indulé lepasszolja
4 NT nincs négyes major, 16-17 pont. Kisszlem invit.
5 NT nincs négyes major 20-21 pont. Nagyszlem invit.
6 NT 18-19 pont.
7 NT 22-25 pont.
Az indul6 viszontvalaszai, ha a licitmenet a kovetkezo volt:
1 NT-passz-2%—passz-?
2 ¢! nincs négyes major.
2 » négyes kor, négyes pikk lehet mellette.
2 & négyes pikk, és nincs négyes kér mellette.
Ezekre a licitekre a valaszolo viszontvélaszai a kdvetkezOk
2 NT nincs majortalalkozas 8-10 FP.
Majoremelés: van talalkozas 8-10 AP.
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3 NT van négyes major, de nincs talalkozas, 11-15 FP.
Majorban gém bemondasa: van talalkozas 10-15 AP.
1 NT-passz-2 /2 w—passz-?
Ez nem nehéz licit. A 2 kardra 2 kort, a 2 kérre 2 pikket mond az indul6. Ezutén a valaszolo
eldonti, hogy toredéket akar jatszani, géminvitet akar adni, vagy gamforszot kivan licitalni.
Ha toredéket kivan mondani, akkor passzol. GI esetén 2 NT a licit, GF esetén licitalhat négyes
mellékszint, vagy 5332 elosztasnal 3 szant, amire indul6 a pontos véglicitet fogja bemondani.
1 NT-passz-2 a/2 NT—passz-?
Ez sem nehéz licit. A 2 pikkre 3 treff, a 2 szanra 3 karo a licit. A valaszolo ezeket a liciteket
lepasszolja.
1 NT-passz-4 NT—passz-?
15 ponttal passz, 16 ponttal 5 NT, amire valaszol6 vagy passzol (16 pont), vagy 6 szant mond
(17 pont), 17 ponttal 6 szan az indulo licitje.
1 NT-passz-5 NT—passz-?
15 ponttal 6 szan, 16 ponttal hatos magassagban valamilyen szint mondunk, amire valaszold
20 ponttal 6 szant, 21 ponttal 7 szant mond, végiil 17 ponttal 7 szan az indul6 licitje.

Fontos Megjegyzés:
2 treff Stayman utan 4 treff az aszkérdés, transzferek utan 4 szan az aszkérdés.

2 szan indulas.
Jelentése: 20-22 pont kvaziegyenletes elosztds. Minden szinben legalabb két lap van. Hatos minor
lehetséges.
Passz 0-2 pont, amivel mast nem lehet licitalni
3 & Stayman, kérdi, hogy van-e négyes major szin.
3 ¢! transzfer kdrre. Legalabb 6t6s kor. Legaldbb 0 FP.
3 w! transzfer pikkre. Legalabb 6tds pikk. Legalabb O FP.
3 a! Legalabb hatos treffet igér.
3 NT véglicit. 5-10FP
4 %! Legalabb hatos karot igér.
4 ¢! transzfer kOrre. Legalabb hatos kor. Véglicit a transzferalt szin bemondasa.
4 w! transzfer pikkre. Legalabb hatos pikk. Véglicit a transzferalt szin bemondasa.
4 NT kisszleminvit. 11-12FP.
5 NT nagyszleminvit. 15-16 FP
6 NT 13-14 FP
7NT 17-20 FP
Az indul¢ viszontvélaszai:
2NT — passz — 3 & — passz — ?
3 ¢ nincs négyes major. Erre 4 treff dszkérdés. Mivel valaszolonak lehet majorbol 5-4-es
elosztasa erre a licitre, ilyen elosztassal bemondja a négyes majorjat, és induld eldonti mit
jatszik. Ha van az 6t6s majorhoz harmas timogatasa, akkor azt mondja be négyes magassagon.
Ha nincs, akkor 3 szant mond. Ezutan valaszolo passzol vagy szlemesély esetén aszt kérdez.
Az 4szkérdés 3 NT utan 4 treff, négy major utan 4 szan.
3 ¥ négyes kor, nincs négyes pikk. Erre a véalaszold emel, 3 NT-t mond, vagy aszt kérdez 4
treffel.
3 a négyes pikk, nincs négyes kor. Erre a valaszold emel, 3 NT-t mond, vagy aszt kérdez 4
treffel.
3 NT négyes kor és négyes pikk. Erre a valaszold bemondja transzferrel a jatszhaté majort,
vagy aszt kérdez 4 treftel (ez utan az 5 treff kiralykérdés), majd megfeleld magassagon mondja
be transzferrel a major szint.
2NT —passz—3 ¢/3 /3 & /4 & —passz —?
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Indul6 bemondja a transzferalt szint, amire a valaszol6 kovetkezoket licitalhatja:
passz Ez a véglicitet.
3 NT, ha lehet valasztast igér a szan és a nemes szinli gém kozott.
Transzferalt szin emelése véglicit.
4 NT aszkérdés 6t aszra. Az 6todik asz a transzferalt szin kiralya.
Uj szin legalabb 6tds, és kényszeritd.
A tobbi licitmenet ugyanaz, amit az 1 NT-nél leirtunk.

2% indulas

1. 22,5+ FP pont kvazi egyenletes elosztas. Két tizes, két villa, 6tos minor fél pontot ér, de csak
egyszer. Van minden szinben fogas, szingli A is lehet benne.

2. 22+ FP egyenl6tlen elosztas

3. maximum 4 veszt6 {itéses egyszinil, tiamogatas nélkiil is jo aduszin. Fontos, hogy ellenjaték
esetén legalabb két {ités legyen benne!

Valaszok:
2 ¢ Negativ. Nincs a lapban legalabb 6t0s szin, amiben két magas figura van. (Magas figuranak

az A, aK és a D szamit)
Amire az indul6 viszont vélaszai:

2 NT 22,5-24 FP egyenletes 1. Erre ugyanugy megy a licit mint a 20,5-22 FP elosztasos
indulas utan, csak a véalaszokhoz 2 ponttal kevesebb kell.

3NT 25-27 FP egyenletes 1. Erre 44 Byron konvencio (mindkét fél alulrol felfelé licitalja
a négyes szineit, amig el nem fogy, akkor szant licital), 4 ¢/4 w/Aa/5& Transzfer,
NT természetes €s szleminvit.

29/248/3%/3¢ v/a/%/ e vezetd szin. Erre a masodik negativ a 3%, vagy simuld valasz,
a tobbi természetes.

Ugr6 szin. Ez 4 veszt6 litéses egyszinii, timogatas nélkiil is jo aduszin. Erre az aszok
szineit kell sorban bemondani, ha van. Negativ a NT, tobb 4sz esetén aszaink szinét
licitaljuk sorban.

29/28/3%/3¢ v/a/%/e vezetd szinnel min. 2 magas figuraval a szinben. GF.
Amire az indul6 valaszai megegyeznek a 2 ¢ utani licitekkel azzal a kiilonbséggel, hogy
a valaszol6 szinének elfogadésa is lehetséges.

2 ¢/%/a indulas
Gyenge kettesnek nevezett indulés. Jelentése: a bemondott szinben hat darab lap van, ponterd
6-11FP. Ebben az indulasban nem lehet két asz. Az induld csak akkor licitalhat, ha a valaszold
erre kéri. Mindig a vélaszolo kiizd. Valaszok:
Passz Ezt szeretném jatszani
2 /24, ha lehet, 6tos szin, jo lap, legalabb 13 FP, harmas timogatassal emelést kér.
2NT! Kényszeritd. Kérdezi a lap és a szin mindségét, amire 3 jo lap, jo szin, szinvisszavétel
negativ, 0 szin: négyes hosszusagu.
Emelés, ugro emelés véglicit.

3a/3e/v/a indulis

Kizar6 indulds. Mansban legaldabb 6, bellben legalabb 7 iités. A szinhosszisag elegendden
hosszl (legalabb 7-es). Legfeljebb 9 FP. Erre a vélasz mind természetes. Csak a valaszold
kiizdhet.

Aszkérdes
Altalaban a 4 szan, de szan indulasok utan bizonyos esetekben, ahol erre felhivtuk a figyelmet
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4 treff, vagy 4 karo. A valaszok 1épcsézetesen torténik:
1. 1épcs6: 0, vagy 4 asz

2. 1épcso: 1,vagy (5) asz (6todik asz az adu kiraly)
3. 1épcsé: 2 asz

4, 1épcso: 3 asz

Kirélykérdés (csak az aszkérdés utan tehetd fel, ha minden 4sz és az adu kiraly is a vonalon van)
4 treff aszkérdés utan 5 treff, 4 szan aszkérdés utan 5 szan.

A valasz 1épcsbdzetesen torténik:

1. 1épcso: 0, vagy 4 kiraly,

2. 1épcsd: 1 kiraly,

3. 1épcso: 2 kiraly

4. 1épcsd: 3 kiraly.

Hogyan licitaljunk, ha a partneriink indulasa utan az ellenfél kozbeszo61?

Ebben a helyzetben a kovetkezd licitiink lehet:
Kontra (Negativ. Nem igéri sem a partner szinét, sem az ellenfél altal licitalt szint.) 1-es
magassagon legalabb 6 FP, kettes magassiagon legalabb 11 FP. Altalaban igér négyes
hosszlisagot a nem licitalt majorban, vagy 4-3 elosztast a nem licitalt majorokban.
Uj szin 6t6s hosszusagh és az egyes magassagon igér legalabb 6 pontot, kettes magassagon
legfeljebb 10 pontot.
Szan licit. 1-es magassagon 8-10 pont, és fogas az ellenfél szinében, kettes magassagon jo
fogas az ellenfél szinében és legalabb 11 FP. 3 szan bemondas tagadja a négyes majort,
legalabb két fogas az ellenfél szinében és 14+ FP.

Hogyan licitaljunk, ha a partneriink indulésa utan az ellenfél kontrazik?
Passz nem igér tAmogatast a partner szinében, de nincs egyeb licitiink.
Rekontra tagadja a partner szinének tamogatasat, inkabb a nem licitalt szinekben jatszana és

legalabb 11FP.
A tobbi licit megtartja eredeti jelentését.
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Mivel kell inditani a kdvetkezd lapokat?

1. 2. 3. 4. 5. 6.

K A98654 ADS8 D852 D543 ADB63
A97542 3 K873 KDB52 AT43 KB5
ADT8 K974 T87 K7 A K543
K4 D7 AT2 A4 AD32 4

7. 8. 9. 10. 11. 12.
AT73 AD2 D2 84 AKD D
D987 AKT62 K983 Ab4 62 KB8
A2 AD32 AK5 AD4 B953 D872
AKB87 D3 ABT5 ADBT4 AD73 AKB96
13. 14. 15. 16. 17. 18.
KB542 AK63 B A2 K8 AK2
A D7 AK963 AKDB4 DBT6 9
DT9753 AB3 AB982 K87 43 KT964
A KDB6 52 ADS8 AKB74 AT76
19. 20. 21. 22. 23. 24,
AKB7 K ADB3 AT846 A64 AKD842
KDB T543 A BT3 KB4 T

KJ8 B ADB3 A986 AT AJ93
AK8 AKDB853 T854 KD K8642 43

1. 1kér 2. 2 pikk 3. 1 treff 4. 1 kér 5. 1 treff 6. 1 pikk

1. 1 szan 8. 1 kor 9. 1 szan 10. 1szan 11. 1 szan 12. 1 treff

13. 1 kar6 14 2 szan 15. 1 kér 16. 2 treff 17. 1 treff 18. 1 karo

19.  2treff 20.  1treff 21. 1 kar6 22.  1pikk 23.  1szan 24 1 pikk
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Mit licitaljunk partneriink 1 szan indulasa utan?

1. 2. 3. 4, 5. 6.
A432 K6 6432 32 642 DB7532
KD542 A87 6432 32 32 K3

6 D543 T8642 432 BT8763 543
642 8632 - DT9743 54 43

7. 8. 9. 10. 11. 12.
D53 B65432 KD3 KD3 AB5 KD6
K42 32 KD2 KD3 KD2 AD7
AB64 432 ADA43 D32 KB43 KDB
B43 54 32 AD52 ADA4 KDB2
1. 2 treff 2. 2 treff 3. 2 treff 4. 2 pikk 5. 2 szan 6. 4 koér

7. 3 szan 8. 2 kér 9. 4 szan 10. 6 szan 11. 5szan 12. 7 szan
Mit licitaljunk partneriink 2 szan indulésa utan?

1. 2. 3. 4, 5. 6.

B32 D532 D543 B5432 32 D75432
432 B54 K6432 D5432 42 2

543 D643 4 2 B2 7532
8642 32 654 32 KDB5432 32

7. 8. 9. 10. 11. 12.
D54 32 K43 KD3 KD4 A53
K32 432 D54 KD4 Ab3 A75
B432 432 A32 A32 KD3 K32
765 KDT43 D432 5432 K432 KD32
1. passz 2. 3 treff 3. 3 treff 4. 3 kér 5. 3 pikk 6. 4 kér
7. 3 szan 8. 3szan 9. 4 szan 10. 6 szan 11. 7 szan 12. 5 szan
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Mit licitaljunk partneriink 2 treft indulasa utan?

1. 2. 3. 4. 5. 6.

653 A853 532 AK3 A3 843
D5432 K532 KD542 AK3 B2 652
65 D54 32 542 AD532 9643
B2 32 432 8743 6432 543

1. 2 karo6 2. 2 karo 3. 2 kér 4. 2 kar6 5. 3 kar6 6. 2 karo
Mit licitaljunk partneriink 2 kar6 indulasa utan?

1. 2. 3. 4. 5. 6.
A532 KD532 KBT 8753 AK3 ABT9
K432 AB5 ADB3 7532 AD5 AD
32 432 K4 8654 Ab4 432
K63 A2 D82 2 KD42 ADB5
1. passz 2. 2 pikk 3. 2 szan 4. 3 kar6 5. 2 szan 6. 3 szan
Mit licitaljunk partneriink 2 koér indulésa utan?

1. 2. 3. 4. 5. 6.
6543 A5 43 8543 KDT A2

6 K4 87542 6542 D3 K32
DT65 AD53 5 6 KDT ADB?2
K5432 K5432 B6532 K542 KDBT2 ABT?2
1. passz 2. 2 szan 3. 4 kor 4. 3koér S. 3 szan 6. 4 kor
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Paros verseny:

1. Jaték:

Osztd: Dél, altalanos mans.

Licit, lejatszas €s eredménymegallapitas.

Eszak
& D65
v KT8763
¢ DB42
& -
Nyugat | Kelet
& 932 & 187
v B2 v9
¢ K653 ¢ AT987
% D954 » AKB3
Dél
s AKB4
v AD54
¢ -
% 18762
Alicit:
Dél Nyugat Eszak Kelet
1 treff passz 2 kér passz
4 kor passz passz passz

A felvétel 4 kér, amit Eszak jatszik, Kelet az indit6 kijatszo. Kelet treff kirallyal tamad, amit kéz iiti
aduval. Adu 4sszal az asztalra megylink és 0jabb treff lopas. Adu ddméaval ismét az asztalra megyiink,
ezzel kiaduztunk, és jabb treff lopas kézben. Karo6 lopéssal az asztalra megylink, majd ismét treffet
lopunk. Ezzel az asztalon minden lap , kitrlott”, igy 13 iitésiink van. E-D vonal felir 510 pontot.

Megjegyzés: Ez a szlem elég nehezen licitalhato be.
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2. Jaték: ’
Oszt6: Nyugat, E-D bell.

Eszak

4 93
v KT987
¢ KT98

& T8
Nyugat | Kelet

& D842 & AKTY7
v D52 vB

¢ A2 ¢ DB4

& AKB4 % D9752

Dél

4 B65
v A643
¢ /653

% 63

Alicit:
Dél Nyugat Eszak Kelet
- 1 szan passz 2 treff
passz 2 pikk passz 4 pikk
passz passz passz

Felvevd jatékos Nyugat. Eszak az indul6 kijatszo, és a licit alapjan kér tizessel indul. Nyugat az
asztalrol a bubit teszi és it Dél asza. Dél karét hiv. Nyugat impasszt ad, és Eszak iit a kirallyal és
karot hiv. Dél {iti az asszal majd haromszor aduzik. Nem ado ki tobb {ités. Tizenegyet iit Kelet, ami
650-et jelent a score lapon. (Probaljuk ki, hogy mennyit titiink, ha nem adunk kar6 impasszt. Beiitiink
a karo asszal és az asztalon kort lopunk. Treff dsszal kézbe megyiink és lelopjuk az utols6 kériinket a
kis pikkel. Ez utan lehivjuk az asztali adu aszt és kiralyt, majd treff kirallyal kézbe megyiink. Mivel
a treff elosztas az ellenfélnél 2-2 ezért miikodik ez a jaték. Most az adu damaval elvessziik az ellenfél
utolso adujat, amire az asztalon kardt dobunk. Az utols6 adura még egy karot dobunk. Most mar csak
treff marad az asztalon, amit mind meg tudunk {itni, arra gondosan vigyazva, hogy ne blokkoljuk a
treff bubival a treffeket. Igy tudunk 12 iitéshez jutni pikk adu mellett. Ezek 4 pikk, két pikk lopas,
karo asz és ot treff.)
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3. Jaték:

Osztd: Eszak K-Ny bell.

Eszak

& T75

v BT98

¢ 76543

& B

Nyugat

|

& D642

Kelet

38

v 43

v D7652

+ B9

¢ DT82

& AT 743

% D82

Dél

« AKB93
v AK

¢ AK

% K965

Alicit:

Dél Nyugat Eszak Kelet
- passz passz

2 treff passz 2 karé passz

2 pikk passz 4 pikk passz

passz passz

Felvevo jatékos Dél. Nyugat az induld kijatszo, €s a licit alapjan kér négyessel indul. Nyugat az
asztalrol a bubit teszi és {it Dél 4sza. Dél treffet hiv. Nyugat kicsit ad, és kelet {it a ddmaval és pikket
hiv. D¢l iti az 4sszal majd treffet hiv, amit az asztalon lop. Kardval kézbe megy, €s ujabb treffet lop
az asztalon. Kéréval kézbe jon és haromszor hiv adut feltilrl. A harmadik adut {iti nyugat ddmaja, és
lehivja a treff Aszt, ami iit, majd Gjabb treff kovetkezik, amit felvev® kis aduval lop. Az Gr adujaval
elveszi a Nyugat adujat, majd terit, mert nem adé ki tobb iités. Eszak Dél vonalnak 10 iitése volt, igy
a négy pikk teljesiilt.
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4 Jaték:
Osztd: Kelet, altalanos bell.

Eszak
» T86
v D73
+ K9
& AT962
Nyugat | Kelet
& 74 & 953
v AKB ¥ 9854
¢ D7653 ¢+ ABTS8
& D73 & 54
Dél
& AKDB?
¥ 162
¢ 42
& KB3
Alicit:
Dél Nyugat Eszak Kelet
passz
1 pikk 2 karo 2 pikk passz
passz passz

Dél a felvevd, Nyugat indul. Barmi az indulas, ki kell adni két karot, két kort €s, amennyiben nem
talalja el a treff impasszt egy treffet. A két pikk teljesitheto.
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10. Foglalkozas

Védekezd vonal licitrendeszere:

Az indulét koveto ellenfél licitjei:

Passz: Nincs megfelel6 erd, vagy elosztas a kzbeszolashoz. Amennyiben csak az ellenfél altal licitalt
szinlink hosszu, akkor 15 FP-ig is passzolni kell.

Szinlicit: 6tds hosszusag a belicitalt szinben és 11-17 FP. Erre a partneriink természetesen licital.
Emelhet siman (8-10AP), ugorva (11-13AP), gémet mondhat j6 talalkozéassal. Uj szin, nem kényszerit.
Szan licit fogast igér az ellenfél szinében, és 8-10 FP. Egy kényszerito licit van, ha partneriink az
ellenfél szinét licitdlja (ezt nevezziik feliillicitnek). Ez tovabbi informaciot kér elosztasunkrol,
eronkrol és fogasunkrol az ellenfél szinében.

Szan licit egyes magassagon: 16-18 FP, egyenletes, és fogas az ellenfél altal licitalt szinben. Erre a
partner ugy licital, mint 1 szan indulas utan.

Kontra szin licit utdn negativ (az ellenfél ltal licitalt szinben rovidséget jelent), legaldbb 12 FP: igéri
a nem licitdlt szineket. Nemes szin kontraja igéri a masik nemes szint négyes hossziusdgban, minor
szin kontraja igéri a nemes szineket legalabb 4-3-ban. Erre a partner sima licitje passzt kér6 (0-7 FP),
legalabb harmas hosszasagu, ugré licitje 8-10 FP, legalabb négyes hosszusagl, ha az igért szinben
ugrik, legalabb 6tds hosszusagu, ha a nem igért szinben ugrik. Az ellenfél szinének licitje kényszeritd,
¢s legalabb 11 FP, nem igér fogast a szinben. Szan licit 8-10 FP és igér fogast az ellenfél szinében.
Ugr6 szan licit 11-12 FP és jo fogast igér az ellenfél szinében.

Szan kontraja legalabb 16 FP, biintetd javaslat.

Feliillicit: {gér két 6tos szint 8-13 FP-tal, Minor szin feliillicitie a két nemest igéri, major szin
feliillicitjénél az egyik szinlink a masik major.

Ugrd 1j szin: legalabb hatos hosszisagu a kettes, és legalabb hetes hosszisagl a harmas magassagon
¢s 6-10FP. Védekezd. A kettes-harmas szabalynak megfeleld, vagyis bellben legfeljebb 2, mansban
legfeljebb 3 bukas lehet benne.

Ugr6 szan licit (csak 1 major indulas utén): igéri a két minor szint legalabb 5-5 hosszusagban §8-13
FP.

Az ellenfél erés 1 szan (15-18FP) indulasa utdn nem érdemes kozbeszolni, ha buktatni tudjuk a
felvételt. Kozbeszolashoz hatos szin sziikséges viszonylag gyenge kiilsé erdvel.

Ellenfél gyenge kettes induldsa utan természetesen licitdlunk. Kontra igéri a majorokat 4-4-ben 2 karé
utan, 2 kor és 2 pikk utan igéri a masik majort négyes hosszisagban, legalabb 13 FP. 17-20 FP-tal jo
fogassal az ellenfél szinében szant mondunk.

Ha az indulot kovetd partneriink passzolt, és a masik ellenfél is licitalt.

Passz: Nincs megfeleld erdnk, vagy csak az ellenfél altal licitalt szinbdl, vagy szinekbdl van
hosszusagunk.

Uj szin: legalabb 6tos, és 11-17 FP

Kontra (Els6 kozelitésben negativ. Ha az ellenvonalon csak egy szin hangzott el, akkor minorra igéri
a két majort legalabb 4-3-ban, majorra igéri a masik majort négyes hosszusagban és 12-17FP. Ha az
ellenvonalon két szin hangzott el, akkor igéri a maradék szineket, mindkettdt legalabb négyes
hosszisagban. Ha legalabb 18 pontunk van, akkor nem igér ilyen elosztast.): Erre a partner
természetesen licitalhat: Sima licit legalabb harmas hosszisagu és 0-7 FP; szan licit 8-10 FP és fogas
az ellenfél szinében/eiben; ugrd szinlicit legalabb négyes hossziusagu az igért szinben, és legalabb
0t0s hosszusagu a nem igért szinben 8-10 FP; ellenfél szinének feliillicitje legalabb 11 FP; ugrd szan
licit 11-12 FP és két fogas az ellenfél szinében/eiben. Abban az esetben, ha legalabb 18 FP van a
lapunkban, akkor nincs ilyen megszoritas. Ilyen lappal mindig kontrazunk, barmilyen az elosztasunk.
Ha eldszor kontrazunk, majd 10j szint, vagy partneriink gyenge valasza utan szant licitalunk, akkor
legalabb 18 pontot igériink, a licitalt szinlink legaldbb 6tds hosszusagu, szan esetén van fogasunk az
ellenfél szineiben.
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Mit licitaljunk az ellenfél 1 treff indulasa utan az alabbi lapokkal?

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
7543 A6542 ADS5 K7532 KDT K5 K54
AK3 3 K42 AD854 KBT753 Ab4 965
KDB3 AK4 B432 K2 32 K52 KD75
32 K532 ADB T 75 KDT65 AT9
1. kontra 2. 1 pikk 3. 1 szan 4. 2 treff 5. 2 kér 6. p 7
Mit licitaljunk az ellenfél 1 pikk indulasa utan az alabbi lapokkal?

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

75 AB542 AD5 K7 KDT K5 K54
AK43 3 K42 AD854 5 Ab4 965
KDB3 AKA4 B432 K2 KBT7532 K52 KD75
D32 K532 ADB T532 75 KDT65 AT9
1. kontra 2. p 3. 1 szan 4. 2 kér 5. 3 kér6 6. 2 treff 7.
Mit licitaljunk az ellenfél 1 szan induldsa utan az alabbi lapokkal?

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

75 A6542 AD5 K7 KDT K5 K54
AK43 3 K42 AD854 5 Ab4 965
KDB3 AK4 B432 K2 KBT7532 K52 KD75
D32 K532 ADB T532 75 KDT65 AT9
1. p 2 p 3. kontra 4. p 5. 2 kar6 6. p 7
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11. Foglalkozas
12.  Foglalkozas

Parosverseny helyben kiosztott lapokkal.
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FUGGELEK
Licitrendszer

Tamadoé vonal licitrendszere

1-es szinindulas
Altalanos megjegyzés relaciokban (tobb, egymassal ellentmondé valasztas esetén az
alacsonyabb sorszamu relacio érvényességét kell betartani!):

1.

2
3
4

S.
6.

Major indulashoz legalabb 6tos hosszusagu szin kell

. Minor induliashoz legalabb harmas hosszsagu szin kell.

. Mindig a leghosszabb szinnel indulunk

. Azonos hosszusag esetén, ha mindkettéo o0tos, vagy hatos hosszisagu, akkor a
magasabbikkal indulunk

Azonos hosszisagu (minor) esetén, ha mindketté harmas, akkor 1& az indulas. Ha
legalabb 6tos, akkor mindig a magasabbikkal indulunk

Azonos hosszlisagu (minor) esetén, ha mindketto legalabb négyes, akkor mindig a
magasabbikkal (kar6) indulunk

1 minor indulas:
Legalabb 12FP, a fels6 hatar 22FP (2 & indulas). Legalabb harmas hosszisagu. Ha csak harmas, akkor

& indula
van. Ha

snal legfeljebb harmas ¢ és négyes M lehetséges, ¢ induldsnal legfeljebb dubld & és 4-4 M
legalabb négyes, akkor & indulasnal legfeljebb rovidebb  és négyes M lehetséges, ¢

indulasnal azonos hosszisagl & és 4 M lehetséges. Legalabb 6-o0s szin esetén 5-0s M lehet.
Egyenletes és kvazi egyenletes lappal 15-17 vagy 20-22FP esetén nem egyes szin az indulés.
Vilaszok az 1 m indulésra:

Altalanos megjegyzések a valaszok targyalasa elétt:

AN e

LN

Vilaszhoz 1 magassagon legalabb 6 FP kell

Vilaszhoz 2 magassadgon, ami szin, és nem ugorva licitaljuk, legalabb 11 FP kell
Szinvalaszhoz 1 magassagon minimum négyes hossztsagl szin kell

1-es magassagon mindig a leghosszabb szint mondjuk be

1-es magassagon azonos hosszusagl szinek esetén, ha mindkettd négyes akkor alulrdl; ha
mindkettd legalabb 6tos akkor feliilrdl lefelé licitalunk.

Indul6 riverze min. 17 FP, kivéve NT utan, amikor minimum 16 FP

Vilaszol6 riverze min. 15 FP

Minden nem limitalt licit kényszerit

Szinismétlés legalabb hatos hosszlisagu szin

passz 0-5 FP

le

le

la

(ha lehet) minimum 4 db karo, legalabb 6 FP, nincs hosszabb M szin, azonos hosszsagu
négyes M lehet

minimum 4 db v, legalabb 6 FP, nincs hosszabb # szin, ha négyes a ¥, és rovidebb a a, ha
0tos vagy hosszabb a . 1 &-re 6t0s szin esetén azonos hosszisagi ¢, vagy hosszabb &
lehet, 1 ¢-ra hosszabb /e lehet.

minimum 4 db &, legalabb 6 FP, nincs hosszabb # szin, ha 6t6s a #, és rovidebb a #, ha

négyes a #. 1 &-re 6tds szin esetén azonos hosszusagu ¢, vagy hosszabb & lehet, 1 ¢-ra
hosszabb &/ ¢ lehet.
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INT
6-10 pont, nincs licitalhatd szin 1 magassagon, és kettes licithez nincs elég erd, és elosztas.
2%
1 %-re nincs 4 db e/w/a. igér még egy megszolalast, és legalabb 4 &, egyenlétlen és 11+
FP; GI
1 e-ranincs 4 db w/a. igér még egy megszolalast, és Legalabb 44 legalabb 11+ FP, GIL.
2¢
1 &-renincs 4 db w/a, és legalabb 6 ¢ 6-9 FP.
1 e-ranincs4 db w/a, éslegalabb 4 e, egyenlétlen és 11+ FP GI. Igér még egy megszolalast.
29
legalabb 6 v, 6-9 FP.
24
legalabb 6 &, 6-9 FP.
2NT
13-15 FP egyenletes GF (nincs 4 M)
3
1& utan 6-9 AP legaldbb 5«
1 e utan hosszu szin, gyenge kéz
3e
1& utan hosszu szin, gyenge kéz
1e utdn 6-9 AP legalabb 5
3v/a
Hosszl szin, gyenge kéz, nincs masik négyes M.
3NT
16-17 FP egyenletes
4o
1& utdn A kérdés
1 e utan hossza szin, gyenge kéz
4e
1& utdn hosszu szin, gyenge kéz
1e utan A kérdés
4w/
Hosszu szin, gyenge kéz
1 minor indulé viszontvalaszai:

Altaldnos alapelvek: Gémlehetéség feltarasa, jatszhato gém felvétele. Toredék esetén leallas
legalacsonyabban a jatszhato felvételben. Uj szin licitje indul6 szine alatt: min. négyes, az
indulo szine min. 6tds (4441 esetén lehet 4-es); indulo szine felett min. négyes, az indul6 szine
min 0t0s, ha ez a licit riverz volt, és harmas, ha ez a licit 1-es magassagon hangzott el.
1m-p-1szin-p-? Ha egyes magassagon kihagyunk szint, akkor abbol nincs négyes
1w, ha lehet, négyes szin legfeljebb 16 FP (Egyenlétlen a 15-16FP!)
1a négyes szin legfeljebb 16 FP (Egyenlétlen a 15-16FP!)
INT nincs négyes majortaldlkozas, 12-14 FP, Erre M licitje utdn a 2& kérdés, hogy van-
e 3 lap a licitalt M sziniinkben, vagy van-e négy lap a masik M-ban.
2% 1 & indulés utan 6db &, nincs négyes talalkozés a partner szinében, legfeljebb 16FP.
1 ¢ indulés utan egyenldtlen, minimum 5(4)+4 minor, nem lehet tudni melyik az 6tds,
legfeljebb 16FP.
24 1 & indulas utan riverz: min 5db & + 4 db e, nincs négyes talalkozas a partner
szinében, legalabb 17+FP egyenldtlen.
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1 ¢ indulas utan 6db ¢, nincs négyes talalkozas a partner szinében, nincs 4 db &
legfeljebb 16FP, egyenlétlen.
2%/4, ami nem a partner szinének emelése, riverz: min 5db m+ 4 db w/a, nincs négyes
talalkozas a partner szinében, legalabb 17+FP, egyenldtlen.
Emelés a partner szinében 2 magassagra négyes hosszusagu és 12-15 AP
Ugré emelés a partner szinében 3 magassagra négyes hosszasagu ¢s 16-19 AP
Gém bemondas a partner szinében négyes hosszusagu ¢s 20+ AP
2 NT 18-19 FP egyenletes, nincs négyes talalkozas
3# 1 & indulds utdn min. 6db &, nincs négyes talalkozas a partner szinében, 17+ FP.
1 ¢ indulés utdn minimum 4db &+min. 5db ¢, 17+ FP.
3 NT 20+ FP egyenlétlen, nincs talalkozas, vagy gambling, jo, zart minorral
A vélaszol6 tovabbi licitjei: ha nincs gém- szlemesély passzol, vagy igazit, negyedik szin
kényszeritd, minimum GI. Uj szin kényszerit (kivéve 1m-1M-1INT 2 &, ami Kaplan
konvencio, 1m-1M-1INT-2x ami nem treff (ha nem riverz) licitmenet passzt, vagy
igazitast kérd)
1m-p-1INT-p-? Ha egyes magassagon kihagyunk szint, akkor abbdl nincs négyes
p 12-14 pont, egyenletes
2% 1 & indulas utan 6db &, legfeljebb 15 FP.
1 ¢ indulés utan minimum 5+4 minor, nem lehet tudni melyik az 6tos legfeljebb 15
FP, valasztast kér
24 1 & indulas utan riverz: min 5db &+ 4 db ¢, legalabb 16+FP.
1 & indulas utan 6db ¢, legfeljebb 15FP.
2%/ riverz: min 5db m+ 4 db w/a, legalabb 16+FP.
2 NT 17-19 FP, nem feltétlen egyenletes
3& 1 & indulds utan min. 6db &, 16+ FP. 1 ¢ indulas utin minimum 4db &+min. 5db e,
16+ FP.
34 1 ¢ indulas utan 6db ¢, nincs 4 db & legalabb 16+ FP.
3 NT 20 FP egyenletes, vagy gambling, jo zart minorral
A viélaszolo tovabbi licitjei: ha nincs gém- szlemesély passzol, vagy igazit,. (Uj szin jo
szin €s passz kérd!)
1/ @-p-2&(1& utan GI)-p-?
2 ¢ elodazo licit. Nem mutatja be az erejét. Valdszinii nincs major fogasa, vagy 12-13 FP.
Amire
2 NT egyenletes 11-12 FP
3& hatos &, 11-12 FP
A tobbi licit GF
2v/#a a bemondottban fogast igér, a masik M-bol fogast tagad, legalabb 14FP GF
2 NT nemes fogéasokat igér, legalabb 14FP GF
3& természetes, GF
3¢ természetes 17+ FP. GF
3 NT természetes nemes fogasokkal, 14-15 FP
le-p-2¢(Gl)-p-?
2v/a a bemondottban fogast igér, a masik M-bol fogast tagad, nincs 15 FP
2 NT nemes fogasokat igér, 14FP
3& természetes 17+ FP.
3 ¢ természetes, vagy nincsenek nemes fogasai
3 NT természetes nemes fogasokkal, min 15 FP
44 A kérdés

1 M indulas:
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Legalabb 12FP, a fels6 hatar 22FP. Legalabb 6tos hosszasagu szin.
Viélaszok:
Altalanos megjegyzés:

CoNoOr WNE

[
o

Vilaszhoz 1 magassagon legalabb 6 FP kell

Uj szinhez, ugras nélkiil a 2 magassagon legalabb 11 FP kell

Szinvélaszhoz 1 magassagon minimum négyes szin kell

Egyes magassagon valaszolunk, ha van licittér, és licitalhatd szin (ez & lehet csak)
Mindig a leghosszabb szint mondjuk be

Induld riverze min. 17 FP, kivéve NT valasz utan, amikor minimum 16 FP
Vilaszol6 riverze min. 15 FP

Minden nem limitalt licit kényszerit

Minden GF licit gémig kényszerit, ha nem mondjuk be a gémet azonnal akkor vagy van
tobbleterdnk, vagy keressiik az optimalis felvételt.

Szinismétlés legalabb hatos szin

Passz 0-5 FP
1a
minimum 4 db &, legalabb 6 FP, hosszabb &/ ¢ lehet. Ha csak négyes a pikk, akkor gyenge
lappal (9 FP-ig) jobb az 1 NT licit, mert késobb valaszgondjaink lesznek
INT!
Kényszerit! Legalabb 6AP, nincs licitdlhatdé szin 1 magassagon, és kettes licithez elég
hosszusag, és eré. Nem lehet négyes talalkozas, és harmas talalkozas is csak 6-7AP, vagy
10+ AP intervallumban lehet. Ezeket késobb M licittel jelezziik. 1 pikk indulas utan lehet
benne 5-6s w 11-12 FP-tal. Ezért az indulonak a késébbi 2 NT licit utan 3-as ¥-jét be kell
mondani a GI fogadasara.
28
legalabb 5 &, egyenldtlen és 11+ FP. Ha csak 11-12 intervallumban vagyunk, €s nincs 6-0S
&, akkor célszeriibb az 1 NT licit, mert szinismétléssel tudjuk a 6-0S &-t jelezni, ami az
egyetlen mod a GF-t6l kiilonb6zo licit jelzésére. Négyes M tamogatas lehet, ha két MF
van a &-ben, amit késébb ugrd M licittel jelziink.
2¢
legaldbb 5 o, egyenl6tlen és 11+ FP. Ha csak 11-12 intervallumban vagyunk, és nincs 6-0S
¢, akkor célszeriibb az 1 NT licit, mert szinismétléssel tudjuk a 6-0s #-t jelezni, ami
az egyetlen mod a GF-tdl kiilonbozd licit jelzésére. Négyes M tamogatés lehet, ha
két MF van a #-ban, amit késébb M licittel jelziink.
29
1 a utan GF, legalabb 5 w, egyenldtlen €s 13+ FP. Négyes a tdmogatés lehet, ha két MF van
a v-ben, amit késébb a licittel jelziink.
1 » utan 8-9AP legalabb 3 »
24
1 » utan legalabb 6 &, 5-9FP.
1 & utdn 8-9AP legaldbb 3 A
2NT
18+ FP egyenletes lap
34
6-10FP legalabb 6-0s jo treff
3e
6-10FP legalabb 6-os jo kard
3M
4-es adu 10-12 AP
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3NT

16-17 FP egyenletes

4M

Hosszu szintalalkozas, legalabb 6tos szin, szinglivel, 0-9AP
1 M indulé viszontvalaszai:
Altalanos alapelvek: Gémlehetdség feltarasa, jatszhato gém felvétele. Toredék esetén leallas a
legalacsonyabban a jatszhato felvételben. Uj szin licitje min. négyes, riverz is négyes.
lv-p-1a-p-?

INT 5332, legfeljebb 16 FP, Erre valaszol6tol 24! Kaplan konvencid: 11-12 FP és kérdi,

hogy van-¢ harmas talalkozas a valaszol6 szinében, ha ha van harmas timogatas, akkor
indul6 bemondja valaszol6 szinét, ha nincs harmas talalkozés, akkor visszaveszi a sajat

szinét, vagy 10j, négyes hosszasagu szint licital.

2# 4db &, nincs négyes talalkozas a partner szinében, legfeljebb 16 FP.

24 4.db e, nincs négyes talalkozas a partner szinében, legfeljebb 16 FP.

2% 6 db w nincs négyes talalkozas a partner szinében, legfeljebb 16 FP.

Emelés a partner szinében 2 magassagra négyes, 12-15 AP.

Ugro emelés a partner szinében 3 magassagra négyes, 17-19 AP.

Gém bemondas a partner szinében négyes, 20+ AP.

2 NT 17-19 FP egyenletes, nincs négyes talalkozas. Erre valaszolotol 34! Kaplan
konvenci6, GI és kérdi, hogy van-e harmas taldlkozas a valaszol6 szinében, ha ha
van harmas tdmogatas, akkor indulé bemondja valaszol6 szinét, ha nincs harmas
talalkozas, akkor visszaveszi a sajat szinét, vagy 0j, négyes hosszusagu szint licital.

34 minimum 4db &, 17+ FP.

3¢ 4db e, 17+ FP.

3M 6db M, legalabb 17+FP.

3 NT 20 FP egyenletes, nincs talalkozas,

A vélaszol6 tovabbi licitjei: ha nincs gém- szlemesély passzol, vagy igazit, negyedik
szin kényszerit, minimum GI. Uj szin kényszerit

IM-p-INT-p-?

24! nincs 4 & ¢és a indulas utan nincs 4 ¥, nincs 6 M legfeljebb 15FP

2¢ 4db e, legfeljebb 16FP.

2% a utan 4 db v, legfeljebb 16 FP. » utan 6-0s, legfeljebb 15FP

24 9 utan riverz, legalabb 16+FP. a utan 6-0s, legfeljebb 15 FP

2 NT 17-19 FP, nem feltétlen egyenletes

3/ e/w 4db /e /v, 16+ FP.

3M6 M 16+FP

3 NT 20 FP egyenletes

A valaszol6 tovabbi licitjei: ha nincs gém- szlemesély passzol, vagy igazit,. Uj szin jo
szin és passz kérd)

1IM-p-2&-p-?

24 4. db. . Nem mutatja be az erejét. Amire
34 hatos &, 11-12 FP
A tobbi licit GF
2% (1a utan) 4 db. v. Nem mutatja be az erejét. Amire
34 hatos &, 11-12 FP
A tobbi licit GF
2M 5-6s! M. Nem mutatja be az erejét Amire
3% hatos &, 11-12 FP
A tobbi licit GF
2 NT kiils6 fogasokat igér, legalabb 14FP GF (Altalaban legaldbb 16 FP, de lehet olyan
elosztas, amellyel 14-15 FP-tal is ezt licitaljuk, hogy a partnert sz6lasra birjuk.
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3& természetes, GF
3¢/w/a természetes 17+ FP. GF
3 NT természetes, fogasokkal, 14-15 FP
1M-p-2¢-p-?
29(1a utan) 4 db. ». Nem mutatja be az erejét, amire
3¢ hatos ¢, 11-12 FP
A tobbi licit GF
2M nem feltétlen hatos M. Nem mutatja be az erejét, amire
3¢ hatos e, 11-12 FP
A tobbi licit GF
24 (1v utan) 4 db. ». 17+ FP GF, amire
3¢ hatos ¢, 11-12 FP, GF
A tobbi licit is GF, de legalabb 13 FP
2 NT fogasokat igér, legalabb 14FP GF. (Altaldban legalabb 16 FP, de lehet olyan elosztas,
amellyel 14-15 FP-vel is ezt licitaljuk, hogy a partnert szélasra birjuk.
3¢ természetes, GF
3&/9/# természetes 17+ FP. GF
3 NT természetes, fogasokkal, 14-15 FP
1M-p-29(GF)-p-?
2 M hatos M. Nem mutatja be az erejét
2 NT 5332 nem mutatja be az erejét. (Altaldban dublé a partner szinében)
34/ /s természetes 17+ FP. GF
3w szleminvit
3 NT természetes 5332 elosztassal (Altalaban dublé a partner szinében)
4w véglicit
4 NT aszkérdés (5 asszal, 6todik asz a kor K)

1 szan indulas
Jelentése: 15-17FP és egyenletes, illetve kvazi egyenletes elosztas, amely 4333, 4432 és 5332 lehet.
Ez utébbi esetében az 6tos szin csak valamelyik minor lehet.

A valaszolonak azt kell eldontenie, hogy lehetséges-e gém, van-e szlemesély, illetve toredék
esetében milyen felvétel jatszhato. Vegyiik ezeket sorba!

Mint azt mar korabban irtuk egyenletes lappal a 3 szanhoz 26, nemes szinii gémhez (4kor,
4 pikk) 25, minor szinii gémhez (5 treff, S karo) 28 pont kell. Biztosan gémet kell mondani,
ha a valaszolénak 11 pontja van. Nincs benne gém, ha a valaszolo pontszama 7, vagy
annal kevesebb. Biztosan kisszlem van a vonalon 33 ponttal. Ezért, ha a valaszolé 18-19
ponttal rendelkezik, kisszlemet mond, de lehetséges még 16, 17 ponttal is, igy ezekkel
kisszlem invitet ad. Biztos a nagyszlem (ehhez 37 pont kell), ha a valaszolo kezében 22
pont van, de lehetséges még 20, 21 ponttal is Igy a valaszolé 22 ponttal nagyszlemet mond,
20-21 ponttal nagyszlem invitet ad.

Ezért 0-7(8) pont kozott valaszolo az optimalis toredéket mondja be, 9(8)-10 pont kozott
géminvitet ad, 11-15 intervallumban gémet mond, 16-17 ponttal kisszlemre ad invitet,
18-19 ponttal kisszlemet mond, 20-21 ponttal nagyszleminvitet ad, mig 22+ ponttal
nagyszlemet mond.

A fentieket megfontolva a valaszolonak még el kell dontenie, milyen szinben kell a végsé
licitet kivalasztania. Els6sorban a nemes szinii gémbemondas a legegyszeriibb, a
legkonnyebben teljesithet6, ezért meg kell keresni a 4-4-es nemes talalkozast, ha van
ilyen.

A valaszolé licitjei:

passz 0-7 FP
62



2 & (Stayman konvencid) Legalabb 8 FP. Keresi a partner négyes major szineit. Els6
kozelitésben igér négyes majort, ha a valaszolonak van legalabb 11 pontja, és nem igér négyes
majort, ha a valaszolonak 8-10 pontja van.
2 ¢! (Jacoby transzfer) legalabb 6tos kért igér. Ponterében legalabb 0 pont.
2 w! (Jacoby transzfer) legalabb 6tds pikket igér. Ponter6ben legalabb 0 pont.
2 a! Legalabb 6t0s treffet igér. Ponter6: 0-3(4) pont.
2 NT! Legalabb 6tos karot igér. Ponterd: 0-3(4) pont.
3 & Hatos hosszasagu treff szin, legalabb két magasfiguraval. Ha van a partnernek egy
magasfigurdja a szinbdl, akkor a harom szanban ez a szin 6 {itést jelent.
3 ¢ Hatos hosszusagu karo szin, legalabb két magasfiguraval. Ha van a partnernek egy
magasfigurdja a szinbdl, akkor a harom szanban ez a szin 6 iitést jelent.
3 NT nincs négyes major, 11-15 pont. Ezt a licitet indul6 lepasszolja
4 NT nincs négyes major, 16-17 pont. Kisszlem invit.
5 NT nincs négyes major 20-21 pont. Nagyszlem invit.
6 NT 18-19 pont.
7 NT 22-25 pont.
Az indul6 viszontvalaszai, ha a licitmenet a kovetkez6 volt:
1 NT-passz-2%—passz-?
2 ¢! nincs négyes major.
2 v négyes kor, négyes pikk lehet mellette.
2 & négyes pikk, és nincs négyes kér mellette.
Ezekre a licitekre a valaszold viszontvélaszai a kdvetkezdk
2 NT nincs majortalalkozas 8-10 FP.
Majoremelés: van talalkozas 8-10 AP.
3 NT van négyes major, de nincs talalkozas, 11-15 FP.
Majorban gém bemondasa: van talalkozas 10-15 AP.
1 NT-passz-2 &/2 w—passz-?
Ez nem nehéz licit. A 2 kérora 2 kort, a 2 kdrre 2 pikket mond az induld. Ezutan a valaszold
eldonti, hogy toredéket akar jatszani, géminvitet akar adni, vagy gamforszot kivan licitalni.
Ha toredéket kivan mondani, akkor passzol. GI esetén 2 NT a licit, GF esetén licitalhat négyes
mellékszint, vagy 5332 elosztasnal 3 szant, amire induld a pontos véglicitet fogja bemondani.
1 NT-passz-2 a/2 NT—passz-?
Ez sem nehéz licit. A 2 pikkre 3 treff, a 2 szanra 3 karo a licit. A valaszolo6 ezeket a liciteket
lepasszolja.
1 NT-passz-4 NT—passz-?
15 ponttal passz, 16 ponttal 5 NT, amire valaszol6 vagy passzol (16 pont), vagy 6 szant mond
(17 pont), 17 ponttal 6 szan az indulo licitje.
1 NT-passz-5 NT—passz-?
15 ponttal 6 szan, 16 ponttal hatos magassagban valamilyen szint mondunk, amire valaszolo
20 ponttal 6 szant, 21 ponttal 7 szant mond, végiil 17 ponttal 7 szan az indul¢ licitje.

Fontos Megjegyzés:
2 treff Stayman utén 4 treff az 4szkérdés, transzferek utan 4 szan az dszkérdés.

2 szan indulas.
Jelentése: 20-22 pont kvaziegyenletes elosztds. Minden szinben legalabb két lap van. Hatos minor
lehetséges.

Passz 0-2 pont, amivel mast nem lehet licitalni

3 & Stayman, kérdi, hogy van-e négyes major szin.

3 ¢! transzfer korre. Legalabb 6tos kor. Legalabb 0 FP.

3 w! transzfer pikkre. Legalabb 6tos pikk. Legalabb 0 FP.
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3 a! Legalabb hatos treffet igér.
3 NT véglicit. 5-10FP
4 %! Legalabb hatos karot igér.
4 e! transzfer korre. Legalabb hatos kor. Véglicit a transzferalt szin bemondasa.
4 »! transzfer pikkre. Legalabb hatos pikk. Véglicit a transzferalt szin bemondésa.
4 NT kisszleminvit. 11-12FP.
5 NT nagyszleminvit. 15-16 FP
6 NT 13-14 FP
7 NT 17-20 FP
Az indul6 viszontvalaszai:
2NT — passz — 3 & — passz — ?
3 ¢ nincs négyes major. Erre 4 treff aszkérdés. Mivel valaszolonak lehet majorbol 5-4-es
elosztasa erre a licitre, ilyen elosztissal bemondja a négyes majorjat, és induld eldonti mit
jatszik. Ha van az 6t6s majorhoz harmas tamogatasa, akkor azt mondja be négyes magassagon.
Ha nincs, akkor 3 szant mond. Ezutan valaszol6 passzol vagy szlemesély esetén aszt kérdez.
Az aszkérdés 3 NT utdn 4 treff, négy major utan 4 szan.
3 ¥ négyes kor, nincs négyes pikk. Erre a valaszold emel, 3 NT-t mond, vagy aszt kérdez 4
treffel.
3 & négyes pikk, nincs négyes kor. Erre a valaszold emel, 3 NT-t mond, vagy szt kérdez 4
treffel.
3 NT négyes kor és négyes pikk. Erre a valaszold bemondja transzferrel a jatszhaté majort,
vagy aszt kérdez 4 treffel (ez utan az 5 treff kiralykérdés), majd megfeleld magassagon mondja
be transzferrel a major szint.
2NT —passz—3 ¢/3 v/3 & /4 & —passz —?
Indul6 bemondja a transzferalt szint, amire a valaszold kovetkezdket licitalhatja:
passz Ez a véglicitet.
3 NT, ha lehet valasztast igér a szan és a nemes szinli gém kozott.
Transzferalt szin emelése véglicit.
4 NT aszkérdés ot dszra. Az 6tddik asz a transzferalt szin kiralya.
Uj szin legalabb 6tds, és kényszeritd.
A tobbi licitmenet ugyanaz, amit az 1 NT-nél leirtunk.

2& indulas

4. 22,5+ FP pont kvazi egyenletes elosztas. Két tizes, két villa, 6tos minor fél pontot ér, de csak
egyszer. Van minden szinben fogas, szingli A is lehet benne.
5. 22+ FP egyenldtlen elosztas
6. maximum 4 vesztd {itéses egyszinil, tdmogatas nélkiil is jo aduszin. Fontos, hogy ellenjaték
esetén legalabb két {ités legyen benne!
Valaszok:
2 ¢ Negativ. Nincs a lapban legalabb 6t0s szin, amiben két magas figura van. (Magas figuranak
az A, aK és a D szamit)
Amire az indul6 viszont valaszai:
2 NT 22,5-24 FP egyenletes 1. Erre ugyaniigy megy a licit mint a 20,5-22 FP elosztasos
indulés utan, csak a valaszokhoz 2 ponttal kevesebb kell.
3NT 25-27 FP egyenletes 1. Erre 4% Byron konvencio (mindkét fél alulrol felfelé licitalja
a négyes szineit, amig el nem fogy, akkor szant licital), 4 ¢/4 w/4a/5& Transzfer,
NT természetes és szleminvit.
29/248/3%/3¢ w/A/%/ ¢ vezetd szin. Erre a masodik negativ a 3&%, vagy simuld valasz,
a tobbi természetes.
Ugr6 szin. Ez 4 vesztd iitéses egyszinii, tdmogatas nélkiil is j6 aduszin. Erre az 4szok
szineit kell sorban bemondani, ha van. Negativ a NT, tobb 4sz esetén 4szaink szinét
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licitaljuk sorban.
29/28/3%/36 w/A/%]e vezetd szinnel min. 2 magas figuraval a szinben. GF.
Amire az indul6 valaszai megegyeznek a 2 ¢ utani licitekkel azzal a kiilonbséggel, hogy
a valaszol6 szinének elfogadasa is lehetséges.

2 ¢/%/a indulas
Gyenge kettesnek nevezett indulas. Jelentése: a bemondott szinben hat darab lap van, ponterd
6-11FP. Ebben az indulasban nem lehet két asz. Az induld csak akkor licitalhat, ha a valaszold
erre kéri. Mindig a vélaszol¢6 kiizd. Valaszok:
Passz Ezt szeretném jatszani
2 v/2a, ha lehet, 6t0s szin, jo lap, legalabb 13 FP, harmas tamogatassal emelést kér.
2NT! Kényszeritd. Kérdezi a lap €s a szin mindségét, amire 3¢ jo lap, jO szin, szinvisszavétel
negativ, 0 szin: négyes hosszusagu.
Emelés, ugro emelés véglicit.

3&/3¢/w/a indulas
Kizar6 indulds. Mansban legaldbb 6, bellben legalabb 7 iités. A szinhosszlsag elegendden
hosszu (legalabb 7-es). Legfeljebb 9 FP. Erre a valasz mind természetes. Csak a valaszold
kiizdhet.

Aszkérdés
Altalaban a 4 szan, de szan indulasok utan bizonyos esetekben, ahol erre felhivtuk a figyelmet
4 treff, vagy 4 karo. A valaszok 1épcsézetesen torténik:
S. 1épcso: 0, vagy 4 4sz
6. 1€pcsd: 1,vagy (5) asz (6todik &sz az adu kiraly)
7. 1épcso: 2 asz
8. 1épcsd: 3 4sz

Kil‘élykél’dés (csak az aszkérdés utan tehetd fel, ha minden &sz és az adu kirdly is a vonalon van)
4 treff 4szkérdés utan 5 treff, 4 szan aszkérdés utan 5 szan.

A vélasz 1épcsdzetesen torténik:

1. lépcsd: 0, vagy 4 kiraly,

2. 1épcsd: 1 kiraly,

3. lépcsd: 2 kiraly

4. 1épcso: 3 kiraly.

Hogyan licitaljunk, ha a partneriink induldsa utan az ellenfél kdzbeszo1?

Ebben a helyzetben a kovetkezo licitiink lehet:
Kontra (Negativ. Nem igéri sem a partner szinét, sem az ellenfél altal licitalt szint.) 1-es
magassagon legalabb 6 FP, kettes magassiagon legalabb 11 FP. Altalaban igér négyes
hosszusagot a nem licitalt majorban, vagy 4-3 elosztast a nem licitalt majorokban.
Uj szin 6t6s hosszusagh és az egyes magassagon igér legalabb 6 pontot, kettes magassagon
legfeljebb 10 pontot.
Szan licit. 1-es magassagon 8-10 pont, és fogas az ellenfél szinében, kettes magassagon jo
fogas az ellenfél szinében és legaldbb 11 FP. 3 szan bemondds tagadja a négyes majort,
legalabb két fogas az ellenfél szinében és 14+ FP.

Hogyan licitaljunk, ha a partneriink indulésa utan az ellenfél kontrazik?
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Passz nem igér timogatast a partner szinében, de nincs egyéb licitiink.

Rekontra tagadja a partner szinének tamogatasat, inkabb a nem licitalt szinekben jatszana és
legalabb 11FP.

A tobbi licit megtartja eredeti jelentését.

Védekez6 vonal licitrendeszere:

Védekezd vonal licitrendeszere:

Az indulodt koveto ellenfél licitjei:

Passz: Nincs megfeleld erd, vagy elosztas a kdzbeszolashoz. Amennyiben csak az ellenfél altal licitalt
sziniink hosszu, akkor 15 FP-ig is passzolni kell.

Szinlicit: 6tds hosszisag a belicitalt szinben és 11-17 FP. Erre a partneriink természetesen licital.
Emelhet siman (8-10AP), ugorva (11-13AP), gémet mondhat j6 talalkozassal. Uj szin, nem kényszerit.
Szan licit fogast igér az ellenfél szinében, és 8-10 FP. Egy kényszeritd licit van, ha partneriink az
ellenfél szinét licitdlja (ezt nevezziik feliillicitnek). Ez tovabbi informaciot kér elosztasunkrol,
erdnkrdl és fogasunkrol az ellenfél szinében.

Szan licit egyes magassagon: 16-18 FP, egyenletes, és fogas az ellenfél altal licitalt szinben. Erre a
partner ugy licital, mint 1 szan indulas utan.

Kontra szin licit utan negativ (az ellenfél altal licitalt szinben rovidséget jelent), legalabb 12 FP: igéri
a nem licitalt szineket. Nemes szin kontraja igéri a masik nemes szint négyes hosszusagban, minor
szin kontraja igéri a nemes szineket legalabb 4-3-ban. Erre a partner sima licitje passzt kér6 (0-7 FP),
legalabb harmas hosszasagu, ugré licitje 8-10 FP, legalabb négyes hosszusagu, ha az igért szinben
ugrik, legaldbb 6t0s hosszusdgu, ha a nem igért szinben ugrik. Az ellenfél szinének licitje kényszeritd,
¢s legalabb 11 FP, nem igér fogast a szinben. Szan licit 8-10 FP és igér fogast az ellenfél szinében.
Ugr6 szan licit 11-12 FP és jo fogast igér az ellenfél szinében.

Szan kontraja legalabb 16 FP, biintetd javaslat.

Feliillicit: Tgér két 6tos szint 8-13 FP-tal, Minor szin feliillicitie a két nemest igéri, major szin
feliillicitjénél az egyik szinilink a masik major.

Ugr6 0j szin: legalabb hatos hosszisagu a kettes, és legalabb hetes hosszusagu a harmas magassagon
¢és 6-10FP. Védekezd. A kettes-harmas szabalynak megfeleld, vagyis bellben legfeljebb 2, mansban
legfeljebb 3 bukéas lehet benne.

Ugré szan licit (csak 1 major indulds utan): igéri a két minor szint legaldbb 5-5 hossziusagban §-13
FP.

Az ellenfél erds 1 szan (15-18FP) induldsa utdn nem érdemes kozbeszolni, ha buktatni tudjuk a
felvételt. Kozbeszolashoz hatos szin sziikséges viszonylag gyenge kiilsé erdvel.

Ellenfél gyenge kettes indulasa utan természetesen licitdlunk. Kontra igéri a majorokat 4-4-ben 2 karo
utan, 2 kor és 2 pikk utan igéri a masik majort négyes hosszisagban, legalabb 13 FP. 17-20 FP-tal jo
fogassal az ellenfél szinében szant mondunk.

Ha az indulot kdvetd partneriink passzolt, és a masik ellenfél is licitalt.

Passz: Nincs megfeleld erdnk, vagy csak az ellenfél altal licitalt szinbdl, vagy szinekbdl van
hosszisagunk.

Uj szin: legalabb 6tos, és 11-17 FP

Kontra (Els6 kozelitésben negativ. Ha az ellenvonalon csak egy szin hangzott el, akkor minorra igéri
a két majort legalabb 4-3-ban, majorra igéri a masik majort négyes hosszusagban és 12-17FP. Ha az
ellenvonalon két szin hangzott el, akkor igéri a maradék szineket, mindkettdt legalabb négyes
hosszisagban. Ha legalabb 18 pontunk van, akkor nem igér ilyen elosztast.): Erre a partner
természetesen licitalhat: Sima licit legalabb harmas hosszusagu és 0-7 FP; szan licit 8-10 FP és fogas
az ellenfél szinében/eiben; ugrd szinlicit legalabb négyes hosszusagu az igért szinben, és legaldbb
0tos hosszusagu a nem igért szinben 8-10 FP; ellenfél szinének feliillicitje legalabb 11 FP; ugrd szan
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licit 11-12 FP és két fogas az ellenfél szinében/eiben. Abban az esetben, ha legalabb 18 FP van a
lapunkban, akkor nincs ilyen megszoritas. Ilyen lappal mindig kontrazunk, barmilyen az elosztasunk.
Ha el0szor kontrazunk, majd 0j szint, vagy partneriink gyenge valasza utan szant licitdlunk, akkor
legalabb 18 pontot igériink, a licitalt szinlink legalabb 6tos hosszisagu, szan esetén van fogasunk az
ellenfél szineiben.

Ellenjaték
Indito kijatszas

A bridzsben vannak okolszabalyok, amiket érdemes betartani, de az 6kolszabalyokat célszer(i csak
iranymutatasként kezelni. Az 6kolszabalyokat tigyis kiegészitjiik sajat tapasztalatainkkal, és rajoviink,
hogy minden szabaly alol vannak kivételek.

Ilyen 6kolszabaly pl.

- Ures 4sz al6l nem jo6 indulni.

—  Ures bubi aldl nem jo6 indulni

—  Ures D, vagy K alél lehet indulni, ha legaldbb negyedmagaval van.

—  Figurasorozatbol a legnagyobbal kell indulni pl. KD42-bél a K, de DB42-b6l a 2.

- Bels6 sorozatbol szintén a legnagyobbal célszerii indulni, pl. KBT9-bdl a B, ugyanigy a

B987.bdl a 9.

Az indito kijatszasndl nehéz helyzetiink van, hiszen eléfordulhat, hogy a vonalunk nem licitalt.
Ilyenkor két eset lehetséges. Az egyik eset az, ha van sajat sziniink, akkor azzal tamadhatunk.
Amennyiben a vonalunk nem licitalt, akkor az ellenfél altal nem licitalt szinekkel célszerii timadni.
Ha az ellenoldal minden szint licitalt és nincs egyéb tdmpontunk, akkor az asztal szinébe, illetve az
asztal masodik szinébe célszerii timadni.
Egyszeri az eset, ha a vonalunknak volt szine, mert akkor azzal célszerti tdimadni.

Jelzések jaték kozben

Fontos, hogy tudjuk jelezni a partneriinknek, hogy az a szin, amivel tdmad, az j6-e vagy nem. A
batoritast kis lap hozzatevésével, a rosszallast nagy lap hozzatevésével tudjuk jelezni. Ugyanezt
tudjuk jelezni, ha valamely szinben érdekeltek vagyunk. Jaték kozben, ha olyan szin keriilt hivasra,
ami nekiink nincs, akkor egy szinb6l dobhatunk kis lapot, vagy nagy lapot. Kis lap dobasa a szinben
érdekeltséget mutat, a nagy lap dobésa ezt tagadja, de a figura dobasa azt jelenti, hogy nalunk van
még ez alatt legalabb két, kdzvetlen érintkezd lap. pl. K dobdsa azt jelenti, hogy a szinbdl ndlunk van
aDésaBis.

Lapszam jelzése

Bridzsben 13 lapot kap minden jatékos, ami négy szin kozott oszlik meg. Egyszerii szamtani logikaval
megallapithatjuk 13 lap csak Ggy jon Ossze négy szinbdl, hogy a szinhosszisagok koziil paratlan
szamu paratlan szin talalhato. Igy vagy csak az egyik szinnek a hosszisiga paratlan, vagy 3 szin
hosszusaga paratlan. S6t. Egy szin kezenkénti elosztasat vizsgalva is ugyanerre az eredményre jutunk.
A szin megosztasa a négy kéz kozott csak ugy lehetséges, ha vagy csak az egyik kézben talalhato
paratlan szamu lap, vagy harom kézben van paratlan szamu lap a szinbdl. Az egyes kezeket vizsgaljuk,
akkor megallapithatjuk, hogy vannak olyan kezek, amelyekben 3 paratlan szamu szin van, akkor az
ilyen kezeket péaratlan kezeknek nevezziik, illetve vannak olyan kezek amelyek 3 péaros szamu szin
van, akkor az ilyen kezeket paros kezeknek nevezziik. Egyszerii logikaval levezethetd, hogy minden
leosztasnal vagy csak az egyik kéz paros, a tobbi paratlan, vagy csak az egyik kéz paratlan, a tobbi
paros. Minden jatéknal az ellenfelek két lapot latnak. A sajatjukon kiviil latjak az asztal lapjat is. Ha
a sajat lapunk ¢és az asztal laptipusa is ugyanolyan, akkor biztosak lehetiink abban, hogy a partneriink
laptipusa nem egyezik a felvevd laptipusaval. Ha a sajat lapunk és az asztal laptipusa nem egyezik
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meg, akkor biztosak lehetiink abban, hogy a partneriink laptipusa megegyezik a felvevo laptipusaval.
Ezért fontos tudni, hogy az adott szinbdl hany lapja van a felvevonek, illetve hany lapja van a
partneriinknek. Ezt lapszam jelzésével tudjuk jelezni egymasnak. Ha egy szinhez valo hozzatevésnél
eldszor egy kisebb lapot tesziink, majd utana egy nagyobbat, akkor ez azt jelenti, hogy ebben a szinben
péaros szamu lapunk van. gy maris tudjuk, hogy ebbél a szinbdl a felvevének paros, vagy paratlan
szamu lapja van. Ha egy szinhez val6 hozzatevésnél el0szor egy nagyobb lapot tesziink, majd utana
egy kisebbet, akkor ez azt jelenti, hogy ebben a szinben paratlan szamu lapunk van. Igy a partneriink
maris tudja, hogy ebbdl a szinbdl a felvevének paros, vagy paratlan szamu lapja van. Amennyiben a
partneriink is igy jelez, akkor minden informacionk adott a felvevd lapjanak elosztasarol.

Figurdk helyzetének meghatarozésa
partneriinknél és a felvevonél

A licit soran fontos volt a sajat lapunk pontértékének meghatarozasa. Az asztal leteriilésekor ne
felejtsiik megszamolni az asztal pontjait, és azt hozzaadni a sajat pontjainkhoz. Licitmenet alapjan a
felvevo pontjait ismerve. meg tudjuk hatérozni partneriink pontszdmat sziik intervallumon beliil. A
felvevo jatékkezelésébdl is levonhatunk informaciot a pontok, ezzel egyiitt a figurak megosztasarol.
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Példapartik haladoknak

Az utobbi fél évben harom érdekes partit sikeriilt részben teljesitenem, részben utdlag elemeznem.
Alljanak itt a partik gondolkodtatonak!

1

Osztd: Dél, altalanos bell.

Eszak

« DB97

v 32

¢ B32

% AD76

Nyugat

Kelet

& T865

¥ 65

¢ KDT98

% 98

S -

v AKDBT987

¢ -

% 15432

Dél

» AK432

v4

¢ A7654

& KB

Alicit;

Dél

Nyugat

Eszak

Kelet

1 pikk

passz

3 pikk

4 k6r

4 pikk

passz

passz

5 koér

5 pikk

kontra

passz

passz

passz

Indito6 kijatszas a kor 5. Kelet iit az asszal és kort hiv. Készitsiink jatéktervet!
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2.
Osztd: Dél, altalanos bell.

Eszak

& A98

v 974

¢D

% ADT854

Nyugat |
& K43

Kelet

& 82

v 1862

v DB

¢ T9532

¢ B876

&9

» K7632

Dél

« DBT7/5

v AK75

¢+ AK4

& B

Alicit:

Dél Nyugat Eszak

Kelet

1 pikk passz 2 treff

passz

3 kor passz 4 pikk

passz

6 pikk passz passz

passz

Indito6 kijatszas a treff 9. Készitsiink jatéktervet!
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3

Osztd: Eszak, altalanos bell.

Eszak
& AK2
v KDT
¢ AK2
% AKB9
Nyugat | Kelet
« DBT & 9876
v B987 v A654
*4 ¢ 653
& D38764 » 32
Dél
& 543
v 32
¢ DBT987
& T5
Alicit:
Dél Nyugat Eszak Kelet
2 treff passz
2 karo passz 3 szan passz
6 karo passz 6 szan passz
7 karo passz passz kontra
passz passz passz

Indito kijatszas a pikk D. Készitsiink jatéktervet!
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